

Leistungsverzeichnis Leistungsbeschreibung

240918	
Bauvorhaben	
Sanierung Zulauf	pumpwerk II
-	. •
Kläranlage Oscha	atz
Leistung (LV)	
03	
Los 3: EMSR-Tec	hnik
LOS 3: EIVISK-TEC	TITIIK
Ausführungsbeginn	Ausführungsende
Ausführungsbeginn 25.02.2025	Ausführungsende 29.08.2025
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A	29.08.2025
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes.
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024 Abgabeort elektronisch	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024 Abgabeort elektronisch	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024 Abgabeort elektronisch	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit
25.02.2025 Angebotsaufforderung Sollten Sie an der A interessiert sein, bit Abgabe Ihres Angel Abgabetermin 20.12.2024 Abgabeort elektronisch Zuschlagsfrist 20.02.2025	29.08.2025 Ausführung folgender Leistungen ten wir um die termingerechte botes. Abgabezeit 10:00

Projekt		\neg
Појек	510)	
Leistun		\exists
03	os 3: EMSR-Technik	

Bauvorhaben	
Sanierung Zulaufpumpwerk II	
Kläranlage Oschatz	
Bauherr	
Abwasserverband "Untere Döllnitz"	Telefon 03435 66690
Mannschatzer Straße 38	Fax
04758 Oschatz	
Planverfasser / Ausschreibung	
	Telefon
	Fax
Bauleitung	
	Telefon
	Fax
Ansprechpartner / Bemerkung	

Diese Unterlagen sind vollständig auszufüllen und mit Stempel/Unterschrift einzureichen. Bitte sorgen Sie für den termingerechten Eingang Ihres Angebots am Abgabeort (siehe Deckblatt). Sie haben Fragen? Kontaktieren Sie uns.

Angebotssumme in EUR						
Angebotssumme, Netto:						
zzgl. MwSt. (19,0 %):						
Angebotssumme, Brutto:	Angebotsabgabe	Geprüft				
Anbieter - Datum, Ort Stempel	Ausschreibender - Ort, Datum	el				
Anbieter - Unterschrift	Angebotssumme nachgeprüft					

Inhaltsverzeichnis

Sanierung Zulaufpumpwerk II (240918)

03	LV	Los	3: EMSR-Technik		
Nr.	E	Bezeichnung		Seite	
	Deckblatt des Leistungsverzeichnisses				
	Leistungsbeschreibung DIN 18299				
	á	allg. Vorbeme	erkung	14	
	Ž	Zusätzliche T	echnische Hinweise	20	
01	7	Titel	Demontage/Umbauarbeiten	21	
02	7	Titel	Niederspannungsschaltanlage	25	
03	7	Titel	Installation Zulaufpumpwerk	37	
04	7	Titel	Potentialausgleich	48	
05	٦	Titel	Messtechnik	51	
06	٦	Titel	Automatisierung	53	
07	٦	Titel	Prozessleittechnik	69	
08	٦	Titel	Sonstiges	71	
09	٦	Titel	Projektierung/Inbetriebnahme	75	
10	٦	Titel	Dokumentation	78	
	2	Zusammenf	assung der Gliederungspunkte	82	
	E	Bieterangabe	enverzeichnis	83	

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Baumaßnahme: Abriss und Neubau Sandfang / Kläranlage Oschatz

LEISTUNGSBESCHREIBUNG

nach DIN 18299 (2016-09)

0.0 Gegenstand der Baumaßnahme

Auf der Kläranlage Oschatz des Abwasserverbandes "Untere Döllnitz" wird das Zulaufpumpwerk I mit neuer Automatisierung ausgerüstet und das Zulaufpumpwerk II maschinentechnisch erneuert und mit neuer EMSR-Technik ausgerüstet.

Folgende Arbeiten sind dazu über das Los EMSR-Technik zu erbringen:

- Versorgung Provisorium (Zulaufpumpwerk)
- Umbau- und Demontagearbeiten Bestandsanlage
- Lieferung/Montage neuer Schaltschrank Zulaufpumpwerk II
- Erneuerung der Höhenstandsmessung im Zulauf des ZP II
- teilweise Erneuerung der Verkabelung
- Ergänzung Gebäudeinstallation
- Erneuerung Automatisierungstechnik Zulaufpumpwerk I
- Anbindung an das vorhandene Prozessleitsystem Siemens WinCC
- Inbetriebnahme
- Dokumentation

0.1 Angaben zur Baustelle

0.1.1 Lage der Baustelle, Umgebungsbedingungen, Zufahrtsmöglichkeiten und Beschaffenheit der Zufahrt sowie etwaige Einschränkungen bei ihrer Benutzung

- Die Baustelle befindet sich in 04758 Oschatz, Mannschatzer Str. 38 und ist über öffentliche Straßen zu erreichen.
- Parkplätze stehen auf dem Gelände nur eingeschränkt zur Verfügung, Privatfahrzeuge dürfen nicht auf dem Gelände abgestellt werden.
- Auf die berechtigten Belange vom Objektnutzer und Anwohnern im Hinblick auf den Emissionsschutz ist so weit wie möglich zu achten.
- Der AN hat von ihm verursachte Schäden auf seine Kosten zu beseitigen.
- Der Bieter hat sich vor Abgabe des Angebotes über die Baustelle, ihre Zugänglichkeit und alle sonstigen für die Preisgestaltung und Baudurchführung wichtigen Tatsachen zu unterrichten.
- Dem AN wird dringend empfohlen sich mit den örtlichen Begebenheiten vor Angebotsabgabe

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

vertraut zu machen.

0.1.2 Besondere Belastungen aus Immissionen, besondere klimatische oder betriebliche Bedingungen

Keine weiteren Angaben.

0.1.3 Art und Lage der baulichen Anlagen

Es muss eine Umfahrung der Baumaßnahmen vom Zwischenpumpwerk II in das Vorlagebecken der Anlage errichtet werden.

Folgende Bauwerke bzw. Anlagenteile sind neu herzustellen, umzubauen bzw. wiederherzustellen:

- Abbruch Beton-Sandfang
- · Neubau eines Sandfangs mit Fettfang, dem Zulaufgerinne und anschließendem Messchacht
- Neubau eines Umlenkschachts II und Verlegung einer Rohrleitung vom Auslauf des Sandfangs in den Umlenkschacht
- Einbau eines Sammelschachts mit Anbindung an den Fettfang
- Rohrleitungsarbeiten zur Umverlegung der Bestandsleitungen
- Detailierte Angaben sind dem Leistungsverzeichnis zu entnehmen

0.1.4 Verkehrsverhältnisse auf der Baustelle, insbesondere Verkehrsbeschränkungen

Das Baufeld befindet sich auf dem Gelände der Kläranlage Oschatz. Der betriebliche Verkehr ist jederzeit aufrecht zu erhalten. Die Kläranlage ist über seine Zufahrten über öffentliche Verkehrswege zu erreichen.

0.1.5 Für den Verkehr freizuhaltende Flächen

Die Zufahrt für den betrieblichen Verkehr ist zu gewährleisten.

Sofern die Baumaßnahmen bzw. die Baustelleneinrichtung die Abfallentsorgung für das Grundstück beeinträchtigen, hat der AN rechtzeitig vorher entsprechende Maßnahmen, die die regelmäßige Abfallentsorgung gewährleisten, zu ergreifen und zu organisieren. Diese Aufwendungen werden nicht gesondert vergütet.

(siehe auch 0.2.2)

0.1.6 Art, Lage Maße und Nutzbarkeit von Transporteinrichtungen und Transportwegen

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Keine weiteren Angaben.

0.1.7 Lage, Art, Anschlusswert und Bedingungen für das Überlassen von Anschlüssen für Wasser, Energie und Abwasser

Vom Auftraggeber werden keine Sanitäranlagen zur Verfügung gestellt. Der AN hat sich eigene mobile Anlagen zu stellen.

Die Herstellung der Ver- und Entsorgungsanschlüsse ist Sache des AN, die Kosten hierfür sind in die Einheitspreise einzukalkulieren.

Sämtliche verwendeten elektrischen Geräte des AN haben den gültigen

Sicherheitsbestimmungen zu entsprechen und müssen gültige Nachweise der durchgeführten Untersuchungen besitzen.

Dem AN kann ein Trinkwasseranschluss zur Verfügung gestellt werden, dieser muss vom AN mit einem geeichten Wasserzähler versehen werden und der Verbrauch dem AG vergütet werden.

Die Baustromversorgung ist durch den Bieter zu errichten.

Der Baustromverbauch ist über über einen Baustromzähler zu erfassen.

Der Stromverbrauch ist dem Auftraggeber zu vergüten, d.h. über die Montage entsprechender geeichter Zähleinrichtungen.

Die gesamte Baustromversorgung hat den gültigen Unfallverhütungsvorschriften und den einschlägigen technischen Regelwerken zu entsprechen. Den Anweisungen des AG ist Folge zu leisten.

Telefon-, IT und Fax-Anschlüsse sind vom AN selbst auf seine Kosten zu beantragen.

0.1.8 Lage und Ausmaß der dem Auftragnehmer für die Ausführung seiner Leistungen zur Benutzung oder Mitbenutzung überlassenen Flächen, Räume

- Für die Baustelleneinrichtung wird nach Abstimmung mit dem AG/Objektnutzer Freiflächen zur Verfügung gestellt.
- Die Herrichtung der zu nutzenden Flächen sowie die anschließende Wiederherstellung des Ursprungszustandes sind mit einzukalkulieren.

0.1.9 Bodenverhältnisse, Baugrund und seine Tragfähigkeit. Ergebnisse von Bodenuntersuchungen

Eine Baugrunduntersuchung liegt vor und kann zur Verfügung gestellt werden.

0.1.10 Hydrologische Werte von Grundwasser und Gewässern. Art, Lage, Abfluss, Abflussvermögen von Vorflutern. Ergebnisse von Wasseranalysen

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Gem. Baugrunduntersuchung ist mit Grundwasser ab einer Tiefenlage von 4,60 m unter GOK zu rechnen. Es ist nicht mit erforderlichen Wasserhaltungsarbeiten zu rechnen. Der Auftragnehmer ist jedoch gem. DIN 18299 für das Sichern der Arbeiten gegen Niederschlagswasser und seine erforderliche Beseitigung verantwortlich.

0.1.11 Besondere umweltrechtliche Vorschriften

Keine weiteren Angaben.

0.1.12 Besondere Vorgaben für die Entsorgung von Abfällen und Abwasser

Es gelten die allgemeinen Rechtsvorschriften (KrW- / Abf G).

0.1.13 Schutzgebiete oder Schutzzeiten im Bereich der Baustelle

Keine weiteren Angaben.

0.1.14 Art und Umfang des Schutzes von Bäumen, Pflanzenbeständen, Vegetationsflächen, Verkehrsflächen, Bauteilen, Bauwerken, Grenzsteinen und dergleichen im Bereich der Baustelle

Der Baumbestand im Baufeld bzw. im Umfeld des Baufeldes ist zu schützen.

0.1.15 Im Baugelände vorhandene Anlagen, insbesondere Abwasser- und Versorgungsleitungen

Im vorgesehenen Baustellenbereich ist davon auszugehen, dass nicht alle tatsächlich vorhandenen Kanäle und Versorgungsleitungen in Bestandsplänen dargestellt sind. Erschwernisse können bei Schachtungen entstehen.

Der Auftragnehmer haftet bei allen Beschädigungen.

0.1.16 Bekannte oder vermutete Hindernisse im Bereich der Baustelle

Im vorgesehenen Baustellenbereich ist davon auszugehen, dass nicht alle tatsächlich vorhandenen Anlagen- und Kabeltrassen in Bestandsplänen dargestellt sind.

0.1.17 Vermutete Kampfmittel im Bereich der Baustelle, Ergebnisse von Erkundungs- oder Beräumungsmaßnahmen

Da die baulichen Anlagen nach dem 2.Weltkrieg hergestellter Bebauungen zu errichten sind, wird davon ausgegangen, dass in den Bereichen mit dem Auffinden von Kampfmitteln nicht zu rechnen ist. Jedoch können Kampfmittel jeglicher Art niemals ganz ausgeschlossen werden.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Auf die Möglichkeit des Auffindens von Kampfmitteln und auf die Bestimmungen der Ordnungsbehördlichen Verordnung zur Verhütung von Schäden durch Kampfmittel (Kampfmittelverordnung) vom 12. November 2003 (GV. NRW. S.685, in Kraft getreten am 27. November 2003) wird ausdrücklich hingewiesen.

0.1.18 Besondere Anordnungen, Vorschriften und Maßnahmen der Eigentümer von Leitungen, Kabeln. Dränen, Kanälen, Straßen, Wegen, Gewässern, Gleisen, Zäunen und dergleichen im Bereich der Baustelle

Im Baufeld bzw. im Gebäude verlegte Leitungen etc. befinden sich im Eigentum des AG, dessen Anordnungen ist im Rahmen der Bauabwicklung Folge zu leisten.

Der Betrieb der Kläranlage darf durch die Baumaßnahmen nicht beeinträchtigt werden. Baumaßnahmen und Tätigkeiten die Einfluss auf den Betrieb der Kläranlage nehmen sind in enger Abstimmung mit dem Betreiber auszuführen. Der Koordinierungsaufwand und die Erschwernisse hieraus werden nicht gesondert vergütet.

0.1.19 Art und Umfang von Schadstoff-Belastungen

Trifft der AN belasteten Aushub an, hat er den AG unverzüglich zu unterrichten. Der AG behält sich vor, aufgefundene belastete Erdstoffe oder überwachungsbedürftige Abfälle durch ein extern beauftragtes Labor prüfen zu lassen.

0.1.20 Art und Zeit der vom Auftraggeber veranlassten Vorarbeiten

Keine weiteren Angaben.

0.1.21 Arbeiten anderer Unternehmer auf der Baustelle

Es können keine parallele Arbeiten am Abriss und Neubau stattfinden.

0.2 Angaben zur Ausführung

0.2.1 Vorgesehene Arbeitsabschnitte / Arbeitszeiten

Die Koordination der Vorbereitung und Abwicklung der einzelnen Arbeiten auf der Baustelle obliegt dem AN.

Die vorgesehenen wesentlichen Arbeitsabschnitte sind:

- 1. Aufstellung einer Umfahrung der Baumaßnahme
- 2. Abbruch des alten Sandfangs und vorbereitung Baufeld
- 3. Bautechnische Herstellung der geplanten Neubaumaßnahmen
- 4. Maschinentechnische Ausrüstung

Die Prüfdauer für eingereichte Unterlagen des AN betragen generell 2 Wochen, vorzeitiges Erstellen von weiterführenden Unterlagen vor erfolgter Freigabe durch den AG erfolgt auf

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Risiko des AN.

Die technische Dokumentation ist dem AG mindestens 14 Tage vor dem Abnahmetermin zu übergeben, andernfalls wird der gewünschte Abnahmetermin nicht anerkannt.

Die Arbeiten auf der Baustelle soll innerhalb der folgenden Zeiten durchgeführt werden:

Montag bis Freitag: 06:00 -18:00 Uhr

Die gesetzlichen Vorgaben sind einzuhalten.

0.2.2 Besondere Erschwernisse während der Ausführung

Die Zufahrt für Fahrzeuge der Feuerwehr und des Rettungsdienstes ist jederzeit zu gewährleisten.

Eingriffe in die vorhandenen Anlagen, Unterbrechung der Strom- und Wasserversorgung für Anschluss- oder Umschlussarbeiten bedürfen der rechtzeitigen vorherigen Abstimmung mit dem jeweiligen Leitungsträger. Bauleitung und AG sind einzubeziehen.

Alle Sicherungsmaßnahmen und Montagehilfen sind durch den AN durchzuführen / einzusetzen und werden nicht gesondert vergütet.

Sämtliche durchgeführten Arbeiten sind in einem Bautagebuch zu erfassen und zu dokumentieren. Das Bautagebuch ist auf Verlagen dem AG/BÜ vorzulegen und nach Abschluß der Maßnahme dem AG im Original zu übergeben.

0.2.3 Besondere Anforderungen für Arbeiten in kontaminierten Bereichen

Keine weiteren Angaben

0.2.4 Besondere Anforderungen an die Baustelleneinrichtung

Keine weiteren Angaben.

0.2.5 Besonderheiten der Regelung und Sicherung des Verkehrs

Keine weiteren Angaben

0.2.6 Auf- und Abbauen sowie Vorhalten von Gerüsten

Keine weiteren Angaben.

0.2.7 Mitbenutzung fremder Gerüste

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Keine weiteren Angaben.

0.2.8 Dauer der Vorhaltung von Hebezeugen und Gerüsten

Geeignete Gerüste und Hebezeuge sind durch den AN im erforderlichen Umfang während der Bauzeit vorzuhalten.

0.2.9 Verwendung von wiederaufbereiteten (Recycling-)Stoffen

Keine weiteren Angaben.

0.2.10 Anforderungen an Stoffe / Bauteile

Alle Stoffe und Bauteile müssen den Spezifikationen der Positionen des Leistungsverzeichnisses mit den darin enthaltenen Forderungen entsprechen. Die Verwendung gebrauchter Stoffe oder Bauteile ist nur in dem in den Leistungsverzeichnispositionen genannten Umfang oder auf ausdrückliche Anweisung der Bauleitung zulässig.

0.2.11 Besondere Anforderungen an Stoffe

Keine weiteren Angaben.

0.2.12 Art und Umfang verlangter Eignungs- und Gütenachweise

Keine weiteren Angaben.

0.2.13 Verwendung gewonnener Stoffe

Keine weiteren Angaben.

0.2.14 Entsorgungsnachweise

Für gefährliche Abfälle ist ein entsprechender Entsorgungsnachweis gemäß der Nachweisverordnung zu führen. Die Kosten hierfür sind in die Positionen einzukalkulieren. Die Entsorgungsnachweise sind dem AG sofort nach der Entsorgung in Kopie und mit Übergabe der Dokumentationsunterlagen im Original zu übergeben.

0.2.15 Beigestellte Stoffe und Bauteile

Keine.

0.2.16 Leistungen durch den Auftraggeber

Keine weiteren Angaben.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

0.2.17 Leistungen des AN für andere Unternehmer

Keine weiteren Angaben

0.2.18 Mitwirkung bei der Inbetriebnahme der Anlagen

Die Inbetriebnahme der maschinen- und elektrotechnischen Ausrüstung ist über entsprechende Positonen des Leistungsverzeichnisses beschrieben.

0.2.19 Benutzung von Teilen der Leistung vor der Abnahme

Der AG ist berechtigt, die Leistung oder Teile der Leistung vorzeitig, d. h. vor dem sich aus dem Bauvertrag ergebenden Zeitpunkt, zu benutzen.

Eine vorzeitige Benutzung im Sinne des Absatzes 1 liegt nicht vor, wenn bereits in der Leistungsbeschreibung vorgesehen ist, dass die Leistung oder Teile der Leistung vor der Abnahme in Gebrauch genommen werden, z. B. zur Aufrechterhaltung der Ver- und Entsorgung.

Eine stillschweigende Abnahme durch Inbenutzungnahme wird ausgeschlossen.

0.2.20 Übertragung der Wartung während der Dauer der Verjährungsfrist

Keine weiteren Angaben, Optionale Wartungsverträge siehe Leistungsverzeichnis

0.2.21 Abrechnung nach bestimmten Zeichnungen oder Tabellen

Keine weiteren Angaben

1. Allgemeines

1.1 Bauablauf / Bauzeitenplan

Zur Sicherstellung der Einhaltung der vorgegebenen Bauzeit sowie für einen geordneten Bauablauf ist ein Bauzeitenplan erforderlich, dieser ist durch den Auftragnehmer unter Beachtung der Ausführungsfristen zu erstellen und weiter zu untersetzen.

Die Kosten für die Erstellung des Bauzeitenplanes sowie für die Aktualisierung werden nicht gesondert vergütet und sind in die Einheitspreise einzurechnen.

1.2 Beweissicherung

Vor Beginn der Arbeiten ist der Zustand der Straßen- und Geländeoberflächen u. dgl. nach § 3 Nr. 4 VOB/B festzustellen. Diese Leistungen sind Nebenleistungen gem. VOB/C –Erdarbeiten (DIN 18300) und Verkehrswegebauarbeiten (DIN 18315 bis 18318), jeweils Abschnitt 4.1.1– und werden nicht gesondert vergütet.

Leistungsbeschreibung DIN 18299

1.3 Durchführung des Bauvorhabens

Die Baustelle ist mit Personal und Gerät so auszustatten, dass ein zügiger Bauablauf gewährleistet ist.

1.4 Aufmaßverfahren und Abrechnung / Zahlungsplan

 Alle Aufwendungen für die Erstellung von Abrechnungsunterlagen, Skizzen, Zeichnungen, Fotos und dergleichen werden nicht gesondert vergütet und sind in die Positionen des LV einzukalkulieren.

• Angaben zu Materiallieferscheinen:

- Materiallieferscheinoriginale sind der Bauüberwachung zeitnah (spätestens zur nächsten Baubesprechung) zur Gegenzeichnung vorzulegen. Nicht gegengezeichnete Originallieferscheine werden bei Rechnungslegung nicht anerkannt.
- Neben der Angabe des Lieferwerkes müssen folgende Angaben unbedingt auf den Lieferscheinen aufgedruckt sein:
 - Lieferscheinnummer einer amtlich zugelassenen Waage mit vereidigtem Wäger
 - das angelieferte Material mit Hinweis auf den Güteschutz
 - die Abholfirma mit Anschrift, das Fahrzeugkennzeichen und evtl. Besonderheiten des Fahrzeuges
 - genaue Bezeichnung der Baustelle
 - Liefertag
 - Uhrzeit von Ankunft und Abfahrt am Liefertag
 - alle Gewichte (Brutto, Tara, Netto)

Das Taragewicht des Fahrzeuges bzw. des Anhängers muss jedes Mal neu ermittelt werden. Eine Übernahme des Gewichtes aus früheren Wägungen ist nicht zulässig.

Angaben zu Stunden-/Tagelohnarbeiten

 Allgemeines:

Nur auf besondere Anweisung oder mit Zustimmung des AG bzw. der Bauüberwachung im Vorfeld der Ausführung!

Stillstandstunden, An- und Abtransport werden nicht besonders vergütet.

Stunden-/Tagelohnarbeiten sind auf einem gesonderten Stundenlohnbericht zu dokumentieren und der Bauüberwachung zeitnah (spätestens zur nächsten Baubesprechung) zur Gegenzeichnung vorzulegen.

Später vorgelegte Stundenlohnnachweise werden nicht anerkannt. Nicht gegengezeichnete Stundenlohnberichte werden bei Rechnungslegung nicht vergütet.

Alle Maschinen und Geräte komplett mit Betriebsstoff und mit Bedienung.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Maschinen und Geräte:

Angeboten wird für das jeweilige Gerät ein Verrechnungssatz der sämtliche Aufwendungen für den Einsatz enthält, insbesondere Gerätevorhalte- und Betriebsstoffkosten sowie sämtliche Zuschläge, einschl. der Kosten für das Bedienungspersonal. Der Verrechnungssatz gilt für das zum Zeitpunkt des Abrufes einsatzbereit auf der Baustelle befindliche Baugerät.

Abgerechnet wird nach tatsächlich geleisteten Arbeitsstunden.

An- und Abfuhrstunden sowie Stillstandstunden werden nicht vergütet.

1.5 Prüfungen

Während der Dauer der Bauzeit muss gesichert sein, dass personell und fachlich mit allen notwendigen Geräten Prüfungen nach den technischen Vorschriften entsprechend den Tagesleistungen durchgeführt werden können.

Kontrollprüfungen sind Prüfungen des Auftraggebers, um festzustellen ob die Güteeigenschaften der Baustoffe, der Baustoffgemische und der fertigen Leistung den vertraglichen Anforderungen entsprechen. Die Probenahme sowie die Prüfungen, die auf der Baustelle erfolgen, führt der Auftraggeber in Anwesenheit des Auftragnehmers durch. Die Prüfungen finden auch in Abwesenheit des Auftragnehmers statt, wenn er den rechtzeitig bekanntgegebenen Termin nicht wahrnimmt.

Eigenüberwachungsprüfungen sind Prüfungen des Auftragnehmers oder dessen Beauftragten, um festzustellen ob die Güteeigenschaften der Baustoffe, der Baustoffgemische und der fertigen Leistung den vertraglichen Anforderungen entsprechen. Der Auftragnehmer hat die Eigenüberwachungsprüfungen während der Ausführung mit der erforderlichen Sorgfalt und im erforderlichen Umfang durchzuführen.

Über die im LV enthaltenen Positionen für Prüfmaßnahmen werden lediglich die vom AG angeordneten Kontrollprüfungen vergütet.

Die Kosten einer Wiederholungsprüfung, die wegen des Nichtbestehens einer Kontrollprüfung erforderlich wird, trägt der AN.

1.6 Nebenangebote

sind nur in Verbindung mit einem Hauptangebot zugelassen.

2. Grundlagen des Vertrages

Jede Bauleistung wird förmlich abgenommen.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

Leistungsbeschreibung DIN 18299

Als Vertragsgrundlagen - bei Widersprüchen in nachstehender Reihenfolge - werden die nachstehend aufgeführten Regelwerke vereinbart:

- 1. Leistungsbeschreibung mit Leistungsverzeichnis
- 2. Pläne, Regelquerschnitte
- 3. die Besonderen Vertragsbedingungen
- 4. die Zusätzlichen Vertragsbedingungen
- 5. Herstellerrichtlinien, DIN-Normen und DIN EN-Normen, ATV- und DWA-Regelwerke (Arbeitsblätter und Merkblätter), DVGW-Regelwerke (Arbeitsblätter)
- 6. die "Allgemeinen Technischen Vertragsbedingungen für Bauleistungen (VOB/C)" in der gültigen Fassung
- 7. die "Allgemeinen Vertragsbedingungen für die Ausführung von Bauleistungen (VOB/B)" in der gültigen Fassung
- 8. die Bewerbungsbedingungen für die Vergabe von Bauleistungen (VHB-Formblatt 212)
- die Vorschriften des Bürgerlichen Gesetzbuches, insbesondere die Werkvertragsvorschriften der §§ 631 ff BGB

Sollten Widersprüche innerhalb der vorgenannten Vertragsbestandteile auftreten oder insoweit Unstimmigkeiten oder Unklarheiten bestehen, wird der AN den AG unverzüglich darauf hinweisen. Allgemeine Geschäftsbedingungen, insbesondere Lieferungs-, Montage-, Verkaufsund Zahlungsbedingungen des AN werden nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, dass ihre Geltung ausdrücklich vereinbart ist und sie den Vertragsgrundlagen nicht widersprechen.

Sofern in einem Gewerk / Titel Leistungen zur Ausführung kommen, die dort nicht enthalten sind, werden für die Abrechnung, sofern vorhanden, entsprechende Positionen aus dem anderen Los / Titel mit den dort eingesetzten Einheitspreisen herangezogen. Sind entsprechende Einheitspreise in mehreren Titeln angegeben, so wird der niedrigste Einheitspreis herangezogen.

Ende der Leistungsbeschreibung.

Vorbemerkung Abriss und Neubau Sandfang Oschatz

Im vorliegenden Leistungsverzeichnis sind sämtliche Zuschläge, wie z.B. für Soziallasten, Geschäftskosten, Wagnis und Gewinn, in die Einheitspreise einzukalkulieren.

Die Vorhalte- u. Reparaturentgelte für das benötigte Gerät sind ebenfalls in die Einheitspreise einzurechnen.

Der AG legt aller größten Wert auf eine solide und störungsunanfällige Konstruktion und hohe Bedienungsfreundlichkeit.

Bauzeitenplan

=========

Innerhalb von 14 Tagen nach Auftragserteilung ist ein detaillierter Arbeitszeitplan auf Grundlage des beiliegenden Bauzeitenplanes mit Berücksichtigung der vorgegebenen Einzel- und Fertigstellungsfristen aufzustellen und zur Prüfung vorzulegen.

Darin ist für jeden Arbeitsabschnitt die Personalstärke, der vorgesehene

allg. Vorbemerkung

Maschinensatz unter Berücksichtigung der Reaktionszeiten der angewendeten Baustoffe darzustellen.

Baustromversorgung

==========

Die Baustromversorgung ist durch den Bieter zu errichten. Diese Aufwendungen sind in die Einheitspreise einzukalkulieren.

Die gesamte Baustromversorgung hat den gültigen Unfallverhütungsvorschriften und den einschlägigen technischen Regelwerken zu entsprechen. Den Anweisungen des AG ist Folge zu leisten.

Vom AN verwendete elektrische Geräte haben den entsprechenden Sicherheitstechnischen Bestimmungen zu entsprechen und müssen sämtliche vorgeschriebenen, gültigen Prüfnachweise besitzen.

Baustellensicherung

=========

Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass dem AN die Baustellensicherung vom Beginn bis zum Ende der Baumaßnahme obliegt.

Die Sicherungsmaßnahmen gelten für alle Bereiche in denen sich Lager- und/oder Bauflächen befinden.

Eine Freilagerfläche (Wiese) zur Lagerung von Material und aufstellung von Containern kann in räumlicher nähe zur Baustelle zur Verfügung gestellt werden.

Einzukalkulierende Aufwendungen (allgemein)

Die Arbeiten erfolgen unter laufenden Betrieb des Klärwerks, jegliche Behinderungen des Klärwerksbetriebes durch die Baumaßnahmen muss vermieden werden.

Die Arbeiten haben sich den Notwendigkeiten des Klärwerksbetriebes unterzuordnen, den Anweisungen des Betriebspersonals sind unbedingt Folge zu leisten.

Die Arbeiten haben innerhalb der Arbeitszeiten der Kläranlage zu erfolgen. Darüberhinausgehende Arbeitszeiten sind mit dem Betrieb abzustimmen und können nicht garantiert werden.

Koordination / Baubesprechungen

siehe Position Koordination

Abnahme / Teilinbetriebnahmen

Durch den Auftraggeber werden nur förmliche Abnahmen durchgeführt. Die Abnahme durch den Bauherren und die örtliche Bauleitung erfolgt nach vollständiger Inbetriebnahme und nach sichergestellter Funktion durch einen Probebetrieb. Die Abnahmebereitschaft ist dem Auftraggeber sowie der örtlichen Bauleitung mindestens zwei Wochen vor dem Abnahmetermin schriftlich anzuzeigen. Teilabnahmen werden ausgeschlossen.

Grundlage Angebotserstellung

Das Angebot ist, sofern zu einzelnen Positionen nichts Anderes angegeben wird, auf

allg. Vorbemerkung

Grundlage des nachstehenden Leistungsverzeichnisses und:

- der vom Auftraggeber übergebenen Vertragsbedingungen sowie der geforderten Leistungsfristen,
- der Verdingungsordnung für Bauleistungen (VOB), Teil A und B, nach DIN 1960 und 1961.
- der "Allgemeinen Technischen Vertragsbedingungen für Bauleistungen" der VOB, Teil C, gemäß dem Abschnitt 4. Technische Richtlinien,
- der sonstigen im Abschnitt 4. aufgeführten technischen Richtlinien und Vorschriften sowie
- der berufsgenossenschaftlichen, bau- und ortspolizeilichen Vorschriften nach dem Stand am Tag der Angebotsabgabe zu erstellen.

Gleichwertige Erzeugnisse

Sind in den Ausschreibungen gleichwertige Erzeugnisse zugelassen, kann der Bieter andere Fabrikate in sein Angebot aufnehmen. Die Fabrikate müssen zu den jeweiligen Positionen eingetragen werden, anderenfalls sind die ausgeschriebenen Erzeugnisse einzubauen. Aus den Angaben zu den Erzeugnissen (z.B. Typ, Parameter usw.) muss eine Beurteilung über die Eignung möglich sein. Ist die Gleichwertigkeit der Erzeugnisse aus den Angaben im Angebot nicht ersichtlich, sind dem Angebot Erzeugnisdokumentationen beizufügen.

Alle Leistungen und Materialien haben den zu erwartenden Bedingungen zu genügen.

Berichtigungen

========

Unstimmigkeiten im Text der Ausschreibung sind mit dem Planungsbüro zu klären. Alle bauabhängigen Maße sind vor Beginn der Ausführung an Ort und Stelle zu kontrollieren.

Einzukalkulierende Aufwendungen (allgemein)

Die Preise sind so zu kalkulieren, dass die Vergütung für alle Lieferungen, Leistungen und Nebenleistungen,

welche zur vollständigen und fertigen Arbeit benötigt werden, enthalten sind.

In die Einheitspreise sind die Kosten für:

- die Prüfung der Ausführungsunterlagen und Leistungsverzeichnisse,
- Bemusterungen und Bereitstellung von Erzeugnisdokumentationen.
- die Leistungen notwendiger Baustelleneinrichtungen,

Lager, Baustellenberäumung, soweit die Ausschreibung keine separaten Positionen für diese Leistungen enthalten.

- alle Maßnahmen zur Sicherung der Baustelle, der Materialien und der errichteten Anlagen,
- die Überprüfung der Maße vor Montagebeginn,
- alle Transporte einschließlich
- Spezialtransportmittel und Hebezeuge frei Baustelle,
- Transporte auf der Baustelle bis zum
- Einbauort
- das Aufstellen, Vorhalten und Abbauen von Gerüsten bis 2,00 m Höhe,

03 LV Los 3: EMSR-Technik

allg. Vorbemerkung

- Klein- und Hilfsmaterial, Schweißstoffe und Lötmittel.
- die sachgerechte Entsorgung von Verpackungs- und Abfallmaterialien,
- Druck-, Dichtheits-, Funktions-, Werkstoff- und sicherheitstechnische Prüfungen, Leistungsmessungen,

Nachtragsangebote

===========

Arbeiten, die nicht nach den Einheitspreisen abgerechnet werden können, sowie alle zusätzlichen Leistungen, soweit sie über den vertraglich vereinbarten Umfang hinaus gehen, sind mit den vereinbarten Stundenverrechnungssätzen und den Materialkosten zu kalkulieren und in Form von

Nachtragsangeboten vom Auftraggeber oder dessen Beauftragten genehmigen zu lassen. Resultieren aus den

Zusatzleistungen Änderungen zu den vertraglich vereinbarten Terminen, ist dies ausdrücklich im

Nachtragsangebot zu vermerken.

Mit der Angebotsabgabe erkennt der Bieter die vorgenannten Bestimmungen an.

Sicherheit

======

Die Baustelle befindet sich auf dem Gelände einer in Betrieb befindlichen Kläranlage, welche auch explosionsgefährdete Bereiche aufweist. Durch die Arbeiten darf der reguläre Betrieb der Anlage nicht behindert werden. Die einschlägigen Sicherheitsvorschriften für Arbeiten auf Kläranlagen sind jederzeit zu beachten. Insbesondere auf die Einhaltung der entsprechenden UVV und Explosionsschutz-Richtlinien wird im Folgenden hingewiesen.

Der Bieter hat grundsätzlich die DIN EN 12255 "Kläranlagen" bzw. die DIN 19569 über Baugrundsätze für Bauwerke und technische Ausrüstungen für Kläranlagen dort zugrunde zu legen, wo im LV keine anderen Angaben vorgegeben sind.

Ebenso gilt die DIN 18299 - "Allgemeine Regelungen für Bauarbeiten jeder Art".

In gleicher Weise sind die Sicherheitsregeln für "Abwassertechnische Anlagen – BGV- C 5" (bisher GUV 7.4), und alle weiteren Unfallverhütungsvorschriften, Richtlinien und Sicherheitsregeln der Gesetzlichen Unfallversicherung bei Planung, Ausführung und Betrieb der Anlagen zugrunde zu legen.

Liefern / Montieren

=========

Sämtliche Bauteile der im LV beschriebenen Leistungen sind zu liefern und betriebsfertig aufzubauen, wenn nichts Anderes im LV ausgeschrieben ist.

Wandkonsolen und Rohrhalterungen aus Profilstahlkonstruktion als betriebssichere und schwingungsfreie Befestigung der Rohrleitung. Die Konsolen müssen

konstruktiv so ausgebildet sein, dass auch der Axialschub aufgenommen werden kann.

Konstruktion und Montage müssen eine fluchtgerechte, lot- bzw. waagerechte Anordnung der Gesamtanlage (Pumpe und Rohrleitung) sicherstellen. Es dürfen keine Verformungs-spannungen erzeugt werden. Die Leitungen sind

allg. Vorbemerkung

spannungsfrei an alle Anlagenteile

anzuschließen, ebenfalls dürfen von der Rohrleitung keine Kräfte und Momente

Mauerdurchführungen übertragen werden.

Erstbefüllungen

========

Die erste Füllung mit Hilfsmedien wie

- –Öl- bzw. Fett
- -Brandwasser
- -Kältemittel
- -Frostschutzmittel
- -sonst. Chemikalien

sämtlicher Aggregate gehört zum angebotenen Lieferumfang, wenn nichts anderes im LV ausgeschrieben ist.

Hebezeuge und Gerüste etc.

Das Aufbauen, evtl. mehrfache Umsetzen und Abbauen von Geräten, Werkzeuge, Hebemittel, Baugerüste, Fahrgerüste, Hubbühnen, Leitern, Treppen und sonstige Betriebsmittel, die zur vertragsgemäßen Durchführung der Bauleistungen erforderlich sind, vom AN, wenn im LV nicht separat aufgeführt, in die EP einzukalkulieren.

Übergabe der Anlage

==========

Die Anlage ist betriebsbereit mit allem notwendigen Zubehör zu übergeben. Die Betriebsbereitschaft ist anhand einer vom AN zu erstellenden Checkliste im Beisein des AG zu prüfen.

Zeugnisse, Nachweise

===========

Der Auftragnehmer muss über die erforderlichen Zulassungen, Zeugnisse und Nachweise gemäß DIN EN 287 Teil 1 verfügen. Bei Schweißarbeiten ist die Einhaltung der berufsgenossenschaftlicher Bestimmungen unbedingt erforderlich. Erforderliche Messgeräte oder mobile Ventilatoren, sowie Beschilderung und Absperrungen des Gefahrenbereiches sind Bestandteil der Leistungen des AN.

Sofern der Bieter über die vorgenannten Qualifikationen nicht verfügt, hat er bereits im Angebotsstadium den mit den Qualifikationen ausgestatteten Subunternehmer für die Arbeiten zu benennen.

Für die eingesetzten Bauteile aus Edelstahl sind ferner Abnahmeprüfzeugnisse 3.1 nach DIN EN 10205, 2005-01 vorzulegen.

Zum Leistungsnachweis gemäß ISO 9906 gehört die messtechnische Ermittlung des Betriebspunktes (Q/H) und der Pumpenkennlinie, die Nullförderhöhe, die geodätische Höhe sowie die elektrischen Größen (P, I, n, etc.). Die erforderlichen Messstellen gehören zum Umfang der Leistungen.

Aufstell- und Lagerfläche

Eine Aufstell- und Lagerfläche wird auf dem Gelände der Kläranlage in begrenztem Umfang zur Verfügung gestellt und ist mit dem Auftraggeber vorab abzustimmen.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

allg. Vorbemerkung

Einstellung Anlangenteile

============

Der Autragnehmer hat die installierten Anlagenteile ohne zusätzliche Vergütung entsprechend der Anlagencharakteristik so einzustellen, in Betrieb zu nehmen und einzuregulieren, dass die geplanten Funktionen und Leistungen erbracht und die gesetztlichen Bestimmungen erfüllt werden.

Aufmaß

=====

Aufmaße sind für fertiggestellte Teilanlagen oder die Gesamtanlage entsprechend den Positionen des Auftrags-Leistungsverzeichnisses und der Nachtragsangebote vom ausführenden Betrieb zu erstellen. Jedes Aufmaßblatt ist vom bauleitenden Monteur zu unterschreiben sowie nach Prüfung vom Auftraggeber oder dessen Beauftragten zu bestätigen. Wird vom Auftraggeber eine Abrechnung für Teilanlagen oder Teilobjekte gefordert, sind die Aufmaße getrennt für die einzelnen Abschnitte aufzustellen. Aus den Aufmaßen muss eine eindeutige Zuordnung zu den LV-Positionen ersichtlich sein. Auf den einzelnen Aufmaßblättern sind Massen nachvollziehbar zusammenzustellen.

Zusätzliche Technische Hinweise

Alle Arbeiten sind fachgerecht und gemäß den einschlägigen Richtlinien, Vorschriften bzw. Normen auszuführen, hierzu gehören auch die Vorschriften von VDI/VDE, des DVGW und des DGUV bzw. der BG.

Hinweise Edelstahl-Rohrleitungen (geschweißt):

Es sind abwasser- und gasbeständige Edelstahlrohrleitungen in Werkstoff 1.4571 mit Abmessungen nach DIN 17440 und DIN 2463, gebeizt, anzubieten. Die Nennweite hat dem lichten Durchmesser zu entsprechen, als Wandstärken sind mindestens anzubieten:

DN 25 bis DN 100 2,0 mm
DN 125 bis DN 200 (2,5) 2,6 mm
DN 225 bis DN 400 3,0 mm
>=DN 400 4,0 mm

Die Formstücke sind Nennweitengleich auszuführen.

Vorab im Werk des AN geschweißte/gefertigte Rohrleitungen sind vorzuziehen, so dass auf der Baustelle (soweit möglich) nur Schraubverbindungen als Flansche ausgeführt werden müssen. Unvermeidliche Schweißnähte vor Ort sind auf jeden Fall mit Schutzgas und mit Formiergas gefüllten Rohren bei Einhaltung der anerkannten Regeln der Technik durchzuführen.

Schweißnahtgüte

Die Anforderung an die Schweißnähte erfolgt nach den Kriterien der EN 25817, Bewertungsgruppe C.

Alle Schweißnähte werden zu 100% visuell geprüft. In Zweifelsfällen (Anlauffarben etc.) erfolgt eine zerstörungsfreie Prüfung (Durchstrahlung).soweit die Ausschreibungen keine separaten Positionen für diese Leistungen enthalten.

Die Durchführung der Durchstrahlungsprüfung erfolgt nach den Kriterien der DIN 54111, Teil 1, Prüfklasse A.

03 LV Los 3: EMSR-Technik

allg. Vorbemerkung

Es wird dringend empfohlen sich vor Angebotsabgabe die örtlichen Bedingungen anzusehen. Ein Besichtungstermin für Bieter findet nach Vereinbarung statt.

Zusätzliche Technische Hinweise

Alle Arbeiten sind fachgerecht und gemäß den einschlägigen Richtlinien, Vorschriften bzw. Normen auszuführen, hierzu gehören auch die Vorschriften von VDI/VDE, des DVGW und des GUV bzw. der BG.

Soweit nicht anders lautend aufgeführt beinhalten die Positionen die Lieferung und Montage der Komponenten.

Rohrleitungen

Für die Rohrleitungen sind Dichtigkeitsprüfungen (DIN EN 1610) durchzuführen und die Prüfprotokolle einzureichen.

Alle Montagehilfen wie Hebezeuge, Gerüste, Auflagerbalken, Abstützungen, usw., die beim Verlegen und Herstellen der Rohrleitungen mit den Formstücken benötigt werden sind einzukalkulieren.

Die Lieferung umfasst gem. DIN 18299 auch das Abladen Lagern und Transportieren der Bauteile auf der Baustelle.

Die Positionen enthalten grundsätzlich Lieferung und Montage der aufgeführten Rohrleitungen, Formstücke etc.

Edelstahl-Rohrleitungen:

Es sind abwasser- und gasbeständige Edelstahlrohrleitungen in Werkstoff 1.4571 mit Abmessungen nach DIN 17440 und DIN 2463, gebeizt und gebürstet, anzubieten. Die Nennweite hat dem lichten Durchmesser zu entsprechen, als Wandstärken sind

mindestens anzubieten:

DN 25 bis DN 100 2,0 mm
DN 125 bis DN 200 2,5 mm
DN 225 bis DN 400 3,0 mm
>DN 400 4.0 mm

Vorab im Werk des AN geschweißte/gefertigte Rohrleitungen sind vorzuziehen, so daß auf der Baustelle (soweit möglich) nur Schraubverbindungen als Flansche ausgeführt werden müssen. Unvermeidliche Schweißnähte vor Ort sind auf jeden Fall mit Schutzgas und mit Formiergas gefüllten Rohren bei Einhaltung der anerkannten Regeln der Technik durchzuführen.

Rohrleitung und Formstück (Bögen, Abzweige usw.)

Material (V4A): Werkstoff.Nr. 1.4404

wegen den teilw. komplizierten Einbaubedingungen sind Vorortscheißungen und -nachbehandlungen notwendig, (unzureichender Korrosionschutz bei V2A-Mat.)

Zu beachten ist , dass die Leitungen an vorhandenen Leitungen einzubinden sind.

Zusätzliche Technische Hinweise

Die Schweißnahtausbildung hat entsprechend der gültigen Normen zu erfolgen incl. der notwendigen Nachbehandlung und ist in die Pos einzukalkulieren,

5% der Rohrleitungen sind einer schweißtechnischen Prüfung zu unterziehen dafür ist ein schweißtechnisches Gutachten durch einen unabhängigen Gutachter vorzulegen. Der AG behält sich eine externe Überprüfung der Schweißnähte vor.

Rohrkonsohlen zur Befestigung bzw. Lagerung von Rohrleitungen und Kabelpritschen etc., sind in die Einheitspreise einzurechnen. Sämtliche Rohleitungspositionen beziehen sich auf Lieferung und Montage. Sämtliche erforderlichen Rohrverbindungen (zugelassen sind Verbindungsschweißen oder Flansche!) sind in die Einheitspreise einzukalkulieren, es erfolgt keine Vergütung für Flansche die zu Rohrmontagezwecken dienen. D.h. Flansche werden grundsätzlich nur beim erforderlichen Einbau von Armaturen, Pumpen, MID's etc. vergütet. Alle montierten Flansche sind generell als Endflansche auszuführen.

01 Titel Demontage/Umbauarbeiten

Hinweis

Die nachstehend aufgeführten Arbeiten müssen vor Ort in der Bestandsanlage durchgeführt werden. Der entsprechende Mehraufwand ist in die Einheitspreise einzukalkulieren.

Demontage/Umbau Zulaufpumpwerk I

Im Zulaufpumpwerk I wird die vorhandene Steuerung S7-300 gegen eine neue Steuerung getauscht. Die vorhandene SPS ist zu demontieren, eine neue Steuerung soll unter Beibehaltung der Belegung und Adressierung an gleicher Stelle eingebaut werden. Die vorhandene Programmierung soll übernommen werden.

01.1 Demontage SPS S7-300

Demontage SPS Zulaufpumpwerk I, bestehend aus:

- Freischaltung der Steuerspannung gemeinsam mit dem AG
- Abklemmen der Verdrahtung an der SPS,
 Ausbau der SPS S7-300 und Übergabe an den AG,
 die SPS besteht aus folgenden Baugruppen:
 Baugruppenträger

Baugruppenträger CPU S7-315 CP 343-1 AI 8x13 BIT DI32xDC24V DI32xDC24V DO16xDC24V / 0,5A

- Fortsetzung auf nächster Seite -

l'Ihartraa:	
Obernay.	

03 01	LV Titel	Los 3: EMSR-Technik Demontage/Umbauarbeit	ten		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
		OLM		Übert	trag:
		OP7 in der Schranktür			
		e Verdrahtung soll für die r her sind die Adern bei der			
		er OLM entfällt, für die neu haltschrank vorhanden	e SPS ist ein Profinet-Swit	ch im	
	kpl.	Demontage und Entsorgu	ng		
			1 psch		GP
01.2	Anp	assen Türausschnitt für Be	edienpanel 15,6"		
		passen des vorhandenen T lienpanel 15,6"	ürausschnitts für ein neue	es	
			1 psch		GP
	Den	nontage/Umbau Zulaufpum	owerk II		
	wer aus Daz erri wer Der auf wei	s Zulaufpumpwerk II wird m den die vorahndenen Zula getauscht. zu wird ein neuer Schaltsch chtet. Die vorhandene Prog den. neue Schaltschrank soll n gestellt werden, so dass be terverwendet werden könn- ssen.	ufschnecken gegen neue urank mit Automatisierung grammierung soll übernom eben dem vorhandenen estehende Kabel weitgehe	nmen nd	
	Auf bes	Provisorium während der l stellen des neuen Schaltso tehende Kabel eingespeist en Abgang aus dem neuen	hranks dieser über das und der alte Schaltschrar	nk über	
01.3	Den	nontage Schaltschrank			
	Der	montage Schaltschrank Zu	laufpumpwerk II, besteher	nd aus:	
		eischaltung des Schaltschi meinsam mit dem AG	ranks und der Steuerspan	nung	
	die	usbau der SPS S7-300 und SPS besteht aus folgende Baugruppenträger CPU S7-314 CP 343-1 AI 8x13 BIT DI32xDC24V			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Überl	trag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik					
01	Titel	Demontage/Umbauarbeiten					
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)		
				Überti	rag:		
		DI32xDC24V DO16xDC24V / 0,5A					
		JO10XDG24V / 0,JA					
		ısbau des Netzwerk-Switches für ısbau des Scalance-Switches für					
	- Lö	sen der Wandbefestigungen					
	ca so	isbringen des Schaltschranks mi . 2000 x 1600 x 600 mm, Gewich fern notwendig bzw. sinnvoll, ist öglich durch Trennen der Einzelf	nt geschätzt ca. 45 eine teilweise Zerl				
	kpl.	Demontage und Entsorgung					
			1 psch		GP		
01.4	Öffr	nen/Verschliessen Kabelzugschäd	chte				
		nen/Verschliessen Kabelzugschä elverlegearbeiten	chte für Demonta	ge und			
			8 St	EP	GP		
01.5	Öffr	Öffnen von Kabeldurchbrüchen					
		nen von Kabeldurchbrüchen, die schlossen sind.	mit Mörtel oder So	chaum			
	Grö	ße bis 30x30cm, Decken- oder V	Vandstärke bis 30)cm			
			10 Stk	EP	GP		
01.6	Abk	lemmen Kabel bis 5x25mm²					
	Abk	lemmen Kabel bis 5x25mm²					
			4 Stk	EP	GP		
01.7	Abk	lemmen Kabel bis 7x4mm²					
	Abk	lemmen Kabel bis 7x4mm²					
			2 Stk	EP	GP		
01.8	Abk	lemmen Kabel bis 5x2,5mm²					
	Abk	lemmen Kabel bis 5x2,5mm²					
			25 Stk	EP	GP		
01.9	Abk	lemmen Kabel bis 12x1,5mm²					
	Abk	lemmen Kabel bis 12x1,5mm²					
			20 Stk	EP	GP		
				Überti	rag:		

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
01	Titel	Demontage/Umbauarbeiten			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
01.10	Abk	klemmen Kabel bis 4x1,5mm²			
	Abk	klemmen Kabel bis 4x1,5mm²			
			50 Stk	EP	GP
01.11		klemmen Kabel bis 10x2x0,8mm²			
	Abk	klemmen Kabel bis 10x2x0,8mm²			
			4 Stk	EP	GP
01.12	Abk	klemmen Kabel bis 4x2x0,8mm²			
	Abk	klemmen Kabel bis 4x2x0,8mm²			
			20 Stk	EP	GP
01.13	Zur	ückziehen/demontieren von Kabelr	n, D bis 30mm		
	Zur	ückziehen/demontieren von Kabel	n, D bis 30mm		
	z. E				
		Y-J 5x25 Y-J 7x4			
		Kabel sind im Zulaufpumpwerk au belbühnen und im Leerrohr verlegt.		auf	
	Kab	pel schneiden, demontieren und er	ntsorgen		
			100 m	EP	GP
01.14		ückziehen/demontieren von Kabelr ückziehen/demontieren von Kabelr			
	z. E				
		Y-J 3x1,5 bis 5x2,5 Y-J 7x1,5 bis 12x1,5			
	A2\	(L)2Y 2x2x0,8 bis 10x2x0,8 kabel			
		Kabel sind im Zulaufpumpwerk au belbühnen und im Leerrohr verlegt.		auf	
	Kab	oel schneiden, demontieren und er	ntsorgen		
			500 m	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
01	Titel	Demontage/Umbauarbeiten			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Überl	rag:
01.15	Rüc	kbau Vor-Ort-Installationen			
	Rüd	ckbau und Umbau Vor-Ort-Gerä	te und Installatione	n	
	- De	emontage Messtechnik			
	- De	emontage Klemmenkästen			
		emontage Bedienstellen			
		emontage Kabel isen von vorhandenen Kabelbef	estigungen		
		iedereinbau Scalance-Switch	3 0		
	Die	Abrechnung erfolgt anhand vor	Stundennachweis	en	
	Dic	Abreomany energy annual vol	i Otariaci iliaci iwcis	CII	
			60 h	EP	GP
_	- :				
Summ	ne Titel 0'		Demontage/Umbau	arbeiten Netto:	
		-	Jemontage/Ombad	iarbeiten, Netto.	
02 Tite	el Nieders	pannungsschaltanlage			
	Sch	altschrank Zulaufpumpwerk II			
		neue Schaltschrank wird im Zu			
		standsschaltschrank auf dem Fu bringung muss in Einzelfeldern i			
		ne erfolgen.	abor raron niic bog	10112101	
	Der	· Aufstellort innerhalb des Gebä	ides ist ebenerdig	dae	
		päude ist über asphaltierte Zufal	•	uas	
		·			
02.1		altschrank 800 mm			
		Schaltschränke mit 100 mm So	ckel für den Aufbau	ı der	
	NS'	V			
	Sch	rankabmessungen (H x B x T):	2000x 800x 600 m	m	
	Soc	(ohne Sockel) kelhöhe: 100 mm			
	300	Remone. 100 mm			
	Ter	nperaturbereich: + 5°C - + 40°C			
		Schaltanlage ist gemäß den Vo			
		upttitels "Niederspannungsschal			
		schließlich allem Zubehör, Klein terial in einzelnen Transportteilu			
	zu e	einer betriebsfertigen Schaltanla			
	anz	uschließen.			
			2 Stck	EP	GP
				Übert	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanla	age		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
02.2	Sch	rankbelüftung			
		hnisches Belüftungssystem t chriebenen Schaltschränke b	•	on	
	Filt -Zul -Tei	erlüfter mit thermischem Wic ermatten und Gitter uftgitter inkl. Filtermatten. mperaturregler für den tempe s Lüfters.	•	ieb	
		Klein- und Befestigungsmat iebsbereite Montage im Sch			
	Verl	Dimensionierung ist vom Bie lustwärmeermittlung je Feld e zunehmen.			
			1 Stck	EP	GP
02.3	Sys	temschrankleuchte LED mit S	teckdose		
	opti	temschrankleuchte LED mit malen Ausleuchtung im gesa raubbefestigung und Steckd	ımten Schaltschrank r		
	• [• / • =	Schraubbefestigung Einspeiseverkabelung Anschlussleitung für Durchga Fürpositionsschalter mit Ansc Befestigungssatz Lichtfarbe 4000K (Neutralwe	chlussleitung		
	und notv Befe	ern, montieren, einrichten, be parametrieren mit allem zun vendigen Systemzubehör wie estigungsmaterial, incl. Inbet zesse	n funktionsfertigem Ar e Klein-, Hilfs- und	schluss	
			2 Stk	EP	GP
02.4	Sam	nmelschienensystem 100A			
	Fün	fleiter-Sammelschienensyste altschränke, Material: Kupfel			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage			
Nr.	Loiet	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Prois (ED)	Gesamt (GP)
INI.	Leisi	ungsbeschleibung	Wenge/ Ellin.	Preis (EP)	,
	Dau	uerstrom : mindestens 100 A		Obertr	ag:
	Vor sch	ern und betriebsfertig montieren ge bemerkungen des Haupttitels "Nie altanlagen", inkl. Klein-, Befestigu Abdeckungsmaterial.	ederspannungs-		
			1,6 m	EP	GP
02.5	Leis	stungsschalter 63A			
	nac verz Zeit Tes Leb war Bec	stungsschalter nach IEC 60 947, N h DIN IEC 68 Teil 30-2, Festeinba zögerbarer elektronischer Überstra selektivität, tmöglichkeit für Schalter und Ausl ensdauer mechan. und elektr. 300 tungsfrei, incl aller Bedienelement lienung bei geschlossener Tür, 3-	omauslöser für Öser, 000 Schaltspiele, ie, mit Handantrie		
	Sch eins eins	nnstrom 63A, laltvermögen passend zur Schalta stellbarer Überstromauslöser, setzbar bis 70°C, skontakt für Ein/Aus/Ausgelöst-Me	-		
	ang	ebotenes Fabrikat/Typ: '	'		
			1 Stck	EP	GP
02.6	Kor 1-p Able RAI zur Erm Def Höd Sch Blitz Folg Ene	nbi-Ableiter nbi-Ableiter pliger Kombi-Ableiter mit integriert eitervorsicherung, Breite 2TE eiter Typ 1 nach EN 61643-11 DAX-Flow-Funkenstreckentechno Folgestrombegrenzung nöglicht Endgeräteschutz ektanzeige für Ableiter und integrichste Dauerspannung: 255 V AC nutzpegel: <= 1,5 kV estoßstrom (10/350): 25 kA gestromlöschfähigkeit: bis 100 kAc getische Koordination nach DIN nplett liefern und betriebsfertig mod	logie erte Sicherung eff. EN 62305-4 ontieren, inkl.		
			4 St	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltar	nlage		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
02.7	University Darrows - Lee - St - W - Bli - Lee - Fr - Ot Das Erfa seir Ger Aus EM' inkl. Über incl. mit z. B ode ang Lief zum wie Incl	nauigkeit: Fehler < 1,5% führung : nach VDE 0160; l nach VDE 0110c	afeleinbau zur ktrischen Eingangsgrößenungen Deicherung für die dinimalwerten ausgerüster Kriech- und Luftstrecken eil 4, Störklasse 3 Densmodul für Profinet zu en Messgrößen an die Steicherungsloser Ausführt ang für Energiezählung 3220-1BA01-1DA0 Stertig parametrieren mit iss notwendigen System ingsmaterial,	en: et ur SPS rung allem zubehör	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Te	chnik			
02	Titel	Niederspannungs	sschaltanlage			
NI	1 -1-4			Manage / Finds	Durin (ED)	Occupation (OD)
Nr.	Leist	ungsbeschreibung		Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
					Uberti	rag:
02.8		mwandler bis 160/5				
		omwandler, bis 160 <i>i</i> ignet für Oberschw			ıngen bis	
	20 l	ĸĤz			3	
	Mes	ssgenauigkeit bis 20) KHZ < 2%			
		ern, einrichten und				
		n funktionsfertigem Klein-, Hilfs- und B			izupenor	
				3 Stck	EP	GP
02.9		omwandler/5A	A /E A 1/1 4	N.45		
		omwandler, bis 125 <i>i</i> 1-phasige Stromme				
	kon	plett liefern und be	triebsfertig mor	itieren, inkl.		
	Ver	drahtung, Klein- und	d Befestigungsr			
				3 Stck	EP	GP
02.10	Mes	sumformer für				
	Stro					
		Տսmformer für Stror naleingang։	n 5 A			
	Sigi	nalausgang:	0/4 - 20 mA			
	Hills	senergie:	24 VDC			
		nplett liefern und be				
	vei	drahtung, Klein- un	a belestigurigsi			0.0
				3 Stck	EP	GP
02.11	Übe	rwachungsgeräte H	utschiene			
		erwachungsgeräte a				
		rüstern der Maschi ie Schaltanlage ein				
	Mor	ntage auf Hutschier	ien			
	Bet	riebsspannung 24 \	/DC oder 230 V	'AC		
	2 A	nalogeingänge 4-20) mA	, . .		
	2 W	echselkontakte 250) VAC/5 A			
		riebsbereit entsprec ntieren und anschlie		vorschrift		
				4 Stck	EP	GP
				. 5.5		
					l'ihertı	rag:
					0,0011	g- ······

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlag	ge		
Nr.	l eist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
INI.	Leist	ungsbeschleibung	Menge/ Linn.		ag:
				Obertin	ay
02.12		(Steuerspannungsversorgung			
		uerspannungsversorgung 24 \ h DIN VDE 0113 Teil 1. Primä			
	500	VA einschl. primärer Absicher	ung über Motorschutzs		
		Trafoschutz und sekundärer A ungsschutzschalter,	bsicherung mit		
		eils mit Meldekontakt.			
	ang	eb. Fabrikat: '			
		ern, montieren, einrichten, bet			
		parametrieren mit allem zum wendigen Systemzubehör wie		chluss	
	Bef	estigungsmaterial, incl. Inbetri		und	
	Pro	zesse			
			1 Stck	EP	GP
02.13	Gep	oufferte Stromversorgung 24V /	12 Ah		
	=	ergiespeicher, bestehend aus 2		ie in	
		ON Technologie für eine hohe	•		
		ferzeit. Passend zum zuvor be griertem Temperatursensor zu			
		ON Batterie.			
	Ner	nnspannung: 24V DC			
	• 1	Nennkapazität: 12 Ah			
		Ausgangsstrom: 20A _ebensdauer: min 15 Jahre			
	• \	Werkzeugloser Batteriewechs			
	• (Jmgebungstemperatur von -2	0°C bis 58°C		
	Par	allelschaltbar für mögliche Lei	stungserhöhung		
		ern, montieren, einrichten, bet			
		parametrieren mit allem zum wendigen Systemzubehör wie		chluss	
	Bef	estigungsmaterial,			
		. Inbetriebnahme aller Abläufe h gemeinsam mit dem Anlage		nenfalls	
			1 Stk	EP	GP
02.14	SGR	K, Sanftanlauf, bis 10 kW			
		altgerätekombination bis 10 k	W Motornennleistung,		
	mit	Sanftanlaufgerät	-		
	400	VAC 3-polig, Motorabgang ei	nschl.		
		nmelschienenadapter in siche			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertra	ag:

03	LV Lo	s 3: EMSR-Technik			
02	Titel Nie	ederspannungsschaltanla	ge		
Nr.	Leistungsbe	schreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	230VAC u Entkopplu für Strom- Motorkaltl Testfunkti Wiederan Motorschu kpl. Verdra Sanftstart 40 °C, 200 Steuerspa mit Betriel	ensitiver FI, Netzschütz, and 24VDC, Hilfsrelais zing der Melde-/Befehlse und Frequenzistwert, beiter mit LED-Anzeige son, einstellbares Zeitrelschalten, Quittiertaster utz und LS-Schalter jew ahtung auf Klemmleister Motorleistung bei 4000-480 V AC, annung 110-230 V AC/Epsmeldung	LS-Schalter für Steuer zur Ansteuerung und ebene 2 aktive Trennve Thermistorvollschutzge sowie Hand-Reset und lais für verzögertes in der Schaltschranktü reils mit Hilfskontakt, e.	rspg. erstärker rät für r,	ag:
		und betriebsfertig lieferr merkungen.	-	§ EP	GP
02.15	Schaltgera 400 VAC Sammelso mit Netzso 24V DC, H Melde-/Be Motorkaltl Testfunkti Motorschu kpl. Verdra Komplett	at, bis 1,5 kW atekombination bis 1,5 la-polig, Motorabgang eichienenadapter in siche chütz, LS-Schalter für Stilfsrelais zur Ansteuerufehlsebene vor Ort, Theeiter mit LED-Anzeige son, atz und LS-Schalter jewahtung auf Klemmleiste und betriebsfertig lieferrmerkungen.	inschl. erungsloser Technik, erungsloser Technik, eteuerspg. 230 VAC un ung und Entkopplung d ermistorvollschutzgerä sowie Hand-Reset und eils mit Hilfskontakt, e. n und montieren gemäl	d er t für	GP
02.16	Speisetrei von passi	nner Ex-i für analoge Sig nner Ex-i für die Spanni ven analogen Messaus g: ATEX IECEx II(1)G IIIC, II3	ungsversorgung und Ti gängen 4-20 mA	•	
	Fortoot	a out päobotor Soita		/"II»«.	
	- Fortsetzun	g auf nächster Seite -		Uperti	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlag	е		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	Ans	chluss: Schraubklemmen		Übertı	rag:
	gew	ähltes Fabrikat: '	'		
		plett einschl. Montage- und Bern, betriebsbereit montieren u			
			1 Stck	EP	GP
02.17	Trei	nnschaltverstärker Ex-i für dig. nnschaltverstärker Ex-i für die alen Signalen, 2-kanalig, Hilfs	Verarbeitung von		
	Zula	assung: ATEX IECEx II(1)G [I IIIC, II3G Ex ec IIC G		[Ex ia Da]	
	Kan	äle: 2 kanalig, 2 Schließe	r		
	Ans	chluss: Schraubklemmen			
	gew	rähltes Fabrikat: '			
		nplett einschl. Montage- und Bern, betriebsbereit montieren u			
			2 Stck	EP	GP
02.18	Trei	nnschaltverstärker Ex-i für dig. nnschaltverstärker Ex-i für die alen Signalen, 2-kanalig, Hilfs	Verarbeitung von		
	Zula	assung: ATEX IECEx II(1)G [I IIIC, II3G Ex ec IIC G		[Ex ia Da]	
	Kan	äle: 1 kanalig, 1 Wechsle	r		
	Ans	chluss: Schraubklemmen			
	gew	rähltes Fabrikat: '	1		
		nplett einschl. Montage- und Bern, betriebsbereit montieren u			
			2 Stck	EP	GP
				Übertı	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschalta	nlage		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übert	rag:
02.19	Sch für Abç mit Hilf LS- kpl.	Versorgung Messtechnik altgerätekombination 230 versorgung (Mussgeräteversorgung (Musang in sicherungsloser TecLS-Schalter für 230VAC ocsrelais zur Entkopplung der Schalter jeweils mit Hilfskoverdrahtung auf Klemmlei	J extern oder intern), chnik, der 24VDC, Meldeebene, ntakt,	olig,	
		riebsfertig liefern und ntieren, inkl. Klein- und Bef	estigungsmaterial.		
			2 Stck	EP	GP
02.20	Übe für '	erspannungsschutzgerät Ve erspannungsschutzgeräte f Versorgungsleitungen 230 Basisunterteil und Stecker	ür Meßgeräte VAC oder 24 VDC, bes	tehend	
	Anf	orderungsklasse D/SPD-Ty	/p 3		
		riebsfertig liefern und ntieren, inkl. Klein- und Bef	estigungsmaterial		
	ang	ebotenes Fabr./Typ:'	'		
			2 Stck	EP	GP
02.21	Erfo Ana	rspannungsschutzgerät 4-2 orderliche Überspannungss alogsignale 4-20mA, besteh sisunterteil und Stecker,	chutzgeräte für Meßger	äte für	
	Kat	egorie D1, Prüfschärfegrad	l 1,		
		riebsfertig liefern und ntieren, inkl. Klein- und Bef	estigungsmaterial.		
	ang	ebotenes Fabr./Typ:'	'		
			2 Stck	EP	GP
02.22	Erfo	erspannungsschutzgerät 24 orderliche Überspannungss VDC, bestehend aus Basis	chutzgeräte für Digitals	ignale bis	
	Kat	egorie D1, Prüfschärfegrad	l 1 ,		
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übert	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage			
NI	1 -1-4		Manage / Finds	Dusin (FD)	0 + (OD)
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	hetr	riebsfertig liefern und		Ubert	rag:
		ntieren, inkl. Klein- und Befestigu	ngsmaterial.		
	ona	ebotenes Fabr./Typ:'	,		
	any	eboteries rabi./Typ			
			2 Stck	EP	GP
02.23	SG	K Not-Halt-Schaltgerät			
	ents mit bzw der 230 Sch	naltgerätekombination für Not-Ha sprechend den Vorschriften der E automatischer Quittierung nach I vwiederkehr, Leuchtmelder und Schaltschranktür, Hilfsenergie: 2 VAC, Ausgangskontakte: 3 Sch naltvermögen 230 VAC, 10 A, nplett liefern	Berufsgenossenscl Netzausfall I Quittiertaster in 24 VDC oder		
			1 Stck	EP	GP
02.24	SGF	K Not-Halt-Erweiterung			
	Kor Sch Hilfs Aus kon	ntakterweiterung für vorstehende naltgerätekombination NOT-Halt, senergie: 24 VDC oder 230 VAC, sgangskontakte: 4 Schließer, 230 nplett liefern und betriebsfertig m drahtung, Klein- und Befestigung	, VAC, 10 A, ontieren, inkl.	,	
	Fah	orikat: ''			
	1 42		4 Stok	EP	GP
			1 Stck	EP	GP
02.25	Bed (Hie	lientaster lientaster zum Einbau in die Scha erbei handelt es sich um zusätzlic er die Schaltgerätekombination e	che Schaltgeräte, d	die nicht	
		ern, montieren und betriebsfertig . Klein-, Hilfs- und Befestigungsm			
			6 Stck	EP	GP
				Übor	rad:
				Ubert	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik							
02	Titel	Niederspannungsschalta	nlage						
lr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)				
				Überl	trag:				
2.26	LED)-Leuchtmelder							
	LED-Leuchtmelder zum Einbau in die Schaltschrankfront,								
	inkl. Leuchtmittel, Fassung und Einbindung in Lampentest.								
		erbei handelt es sich um zu	ısätzliche Leuchtmelder,	die nicht					
	übe	er die Schaltgerätekombina	tion erfasst sind).						
		ern, montieren und betriebs . Klein-, Hilfs- und Befestig							
			6 Stck	EP	. GP				
02.27	Kor	ppelrelais							
·		opelrelais zur Anbindung vo	on Meldungen (die nicht						
	übe	er die Schaltgerätekombina S. Ausführung mit 2 Wechl	tionen erfasst sind) an die	e					
	Spulenspannung 230VAC oder 24VDC								
		ern, montieren und betriebs . Klein-, Hilfs- und Befestig							
			50 Stck	EP	. GP				
02.28	Hilf	sschütze							
	Ant	sschütze zur sicherheitsge rieben. Hilfsspannung 24V sführung mit 4 Schließern		า					
		ern, montieren und betriebs . Klein-, Hilfs- und Befestig							
			4 Stck	EP	GP				
02.29	Nec	ozed-Sicherungslasttrenner	3-pol.						
		ozed-Sicherungslasttrennei herungseinsätzen bis 63 A,							
	unc not Bef	fern, montieren, einrichten, I parametrieren mit allem z wendigen Systemzubehör v estigungsmaterial, incl. Inb zesse	um funktionsfertigem Ans wie Klein-, Hilfs- und	schluss					
			2 Stck	EP	. GP				
				.co					
llo Einzoll				Uperi	trag:				

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage)		
Nr.	Loiot	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
NI.	Leisi	urigsbeschreiburig	Menge/ Elilli.		ag:
				Oberin	ay
02.30		Schutzschalter, 2-polig, 16 A, 30n			
	Tei Ner liefe Ver	Schutzschalter, stoßstromfest name 1, pulsstromsensitiv, 2-polig, Namfehlerstrom 30 mA mit Meldelern und betriebsfertig montieren drahtung, Klein- und Befestigur ldungen sind potentialfrei auf Kl	lennstrom 16 A, kontakt, komplett ı, inkl. ıgsmaterial. Alle		
		ern, montieren und betriebsferti . Klein-, Hilfs- und Befestigungs			
			1 Stck	EP	GP
02.31	Leit	tungsschutzschalter, 3-pol. bis 3	2A		
	Leit	tungsschutzschalter, 3-polig, bis drahtung		ik C, inkl.	
		ern, montieren und betriebsferti . Klein-, Hilfs- und Befestigungs			
			1 Stck	EP	GP
02.32	Leit	tungsschutzschalter, 3-pol. bis 1	6A		
02.32	Leit Cha mo	tungsschutzschalter, 3-polig, bis arakteristik C, komplett liefern u ntieren, inkl. Verdrahtung, Klein estigungsmaterial.	s 16 A, nd betriebsfertig		
		ern, montieren und betriebsferti . Klein-, Hilfs- und Befestigungs	-		
			1 Stck	EP	GP
02.33	Leit Cha kon Ver Alle	tungsschutzschalter, 1-pol. bis 1 tungsschutzschalter, 1-polig, bis arakteristik C mit Meldekontakt, aplett liefern und betriebsfertig r drahtung, Klein- und Befestigur e Meldungen sind potentialfrei ar ren.	s 16 A, montieren, inkl. ngsmaterial.		
		ern, montieren und betriebsferti . Klein-, Hilfs- und Befestigungs			
			10 Stck	EP	GP
				Übertr	ag:
lla Cinnall	beträge Nette	o in EUD			14.11.2024 - Seite 3

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanl	age		
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertra	ıg:
02.34	Leit	ungsschutzschalter, 2-pol. bi	is 6 A. m.M.		
	Leit Cha kom Verd	ungsschutzschalter, 2-polig, arakteristik C, mit Meldekont aplett liefern und betriebsfert drahtung, Klein- und Befesti Meldungen sind potentialfre	bis 6 A, akt, ig montieren, inkl. gungsmaterial.		
		ern, montieren und betriebsfo . Klein-, Hilfs- und Befestigu	•		
			12 Stck	EP	GP
02.35	Kler	nmleiste			
		mmleiste zum Aufklemmen o deleitungen bis zu einem Qu		ätzlichen	
	mor	n Auflegen von 10-adriges K ntiert auf Hutschiene im unte altschrank			
	Fab	rikat: '	'		
			10 Stck	EP	GP
Summe	Titel 02		Niederspannungsscha	Itanlage, Netto:	
03 Titel	Installat	ion Zulaufpumpwerk			
	Die hins (Be	weis Installation der bestehender sichtlich verfahrenstechnisch dienstellen / Klemmkästen / epasst bzw. neu ausgerüste	ier Anforderungen Anpassung Kabeltrass		
	-				
03.1	Vor-	 Ort-Bedienstelle Zulaufpump Ort-Steuerstelle für Antriebe er Drehzahl im Außenbereic 	e mit		
	nac auf Leit	-Ort-Steuerstelle als gekaps h VDE 0660, Schutzart IP 69 Kläranlagen, für senkrechte ungseinführung von unten m . Bezeichnungsschild weiß n	5, geeignet zum Einsatz Aufbaumontage, nit Kabelverschraubung	<u>7</u>	
	1 D	tückt mit folgenden Befehlsorucktaster mit flachem Drucktaster mit flachem Drucktenplatte mit der Aufschrift	kknopf und abriebfester	-	
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertra	ıg:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	Ta 1 Le 1 W Ve Be Lief	rucktaster mit flachem Druckknostenplatte mit der Aufschrift "Auseuchtmelder 24 VDC grün "Betrie euchtmelder 24VDC rot "Störung ahlschalter mit Knebel zur elektirriegelung der Drucktaster, mit azeichnungsschild "Ort-Fern" ern und betriebsfertig montieren nichtrostendem Klein- und Befes	s" (rot) eb" " rischen abriebfestem und anschließen, stigungsmaterial.	Ubertra	ag:
			3 Stk	EP	GP
03.2	Not 65, rech Kab	Halt Taster für Zulaufpumpwerk Halt-Gerätekombination nach V geeignet zum Einsatz im Außenl nte Aufbaumontage, Leitungsein elverschraubung, inkl. Resopals warzer Schrift.	bereich, für senk- führung von unten n	nit	
	Bes	tückt mit folgenden Befehlsgebe	ern:		
	vo Au	lzdrucktaster (rot), verrastend, e rschriftsmäßigem gelben Schild fschrift "NOT-HALT". Der Not-H Öffner-Kontakten zu versehen.	mit schwarzer		
	incl	rn, montieren und betriebsfertig Klein-, Hilfs- und Befestigungsn Edelstahl Werkstoff Nr. 1.4571			
			3 St	EP	GP
03.3	Kab	elübergangskasten Ex-Zone 1, fü	r Messtechnik		
	blau aus Poly mit	elübergangskasten Ex- Zone 1, ı für eigensichere Stromkreise glasfaserverstärktem /ester, ca. 120x120x90 mm, bis zu 3 Verschraubungen M 25- erquerschnitte bis 4 qmm,			
	Einf mit	bis zu 6 Durchgangsklemmen 2, ührungen nur von unten, nichtrostendem Klein- und estigungsmaterial.	5-4 qmm		
		nplett liefern und betriebsfertig m Anschlüsse.	ontieren, inkl.		
			2 Stck	EP	GP
				Übertra	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Jr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
03.4	Kab nacl Poly mit l Leite mit l Einf mit l Befe	elübergangskasten für Installa elübergangskasten a.P., IP 6 h VDE 0606, Farbe grau, aus vester, ca. 120x120x90 mm, bis zu 4 Verschraubungen M erquerschnitte bis 4 qmm, bis zu 10 Durchgangsklemme ührungen nur von unten, nichtrostendem Klein- und estigungsmaterial.	5, 660 VAC glasfaserverstärktem 25-40 für en 2,5-4 qmm		
			6 Stck	EP	GP
	Bei die S zu b Die und werd Die (45° werd Stei Stos sind mor	elrinnen den nachfolgend beschrieber Stützabstände und Belastung beachten. Vorhandenen feuerverzinkter müssen für die Neuinstallatio den. Kabelrinnen sind komplett mi 2-/90°-/T-Stücke, Anteil bis zu den beim Aufmaß in der Läng estigungsmaterial mit allem e ssverbindern,Kantenschutz, K I komplett zu liefern und in Te ntieren. getrassen und Kabelbühnen temstützen, in Höhen bis zu 2 sprechende Hebezeuge und A wendungen für die erforderlic I bei der Kalkulation zu berück er Doppelböden sind feuerver getrennte Verlegung der Bus- gesehen. Die Montage erfolgt Stielauslegern und auf dem E tielen.	rzinkte Trassen für -,Mess- und Signalkab auf Wandauslegern bes	tehen änzt eerial (z.B. n, etc.) zu n sämtliche arungen	
	Earl	tsetzung auf nächster Seite -		الله عناية	ag:

03 Tite	Leistungsbeschreibung Für die Kabelzuführt und H-Stiele vorzuse Vor Ausführung der erstellen und diesen Steigetrasse vz 300 r Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmol Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- ubetriebsfertiger Mon	ehen. Trassenarbeiten mit der Bauleit mm 30 cm, Industri ür frei im Raum entage, feuerver 0 cm, und Befestigung	en ist ein Trassenpl rung abzustimmen. eausführung, loser stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	an zu ng	Gesamt (GP)
03.5	Für die Kabelzuführu und H-Stiele vorzuse Vor Ausführung der erstellen und diesen Steigetrasse vz 300 r Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmon Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- ubetriebsfertiger Mon	ehen. Trassenarbeiten mit der Bauleit mm 30 cm, Industri ür frei im Raum entage, feuerver 0 cm, und Befestigung	en sind Ausleger en ist ein Trassenpl ung abzustimmen. eausführung, loser stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	Ü an zu ng	,
	und H-Stiele vorzuse Vor Ausführung der erstellen und diesen Steigetrasse vz 300 r Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmon Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- u betriebsfertiger Mon	ehen. Trassenarbeiten mit der Bauleit mm 30 cm, Industri ür frei im Raum entage, feuerver 0 cm, und Befestigung	en ist ein Trassenpl rung abzustimmen. eausführung, loser stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	an zu ng	Jbertrag:
	und H-Stiele vorzuse Vor Ausführung der erstellen und diesen Steigetrasse vz 300 r Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmon Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- u betriebsfertiger Mon	ehen. Trassenarbeiten mit der Bauleit mm 30 cm, Industri ür frei im Raum entage, feuerver 0 cm, und Befestigung	en ist ein Trassenpl rung abzustimmen. eausführung, loser stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	ng	
	Steigetrasse vz 300 r Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmor Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- u betriebsfertiger Mon	mmit der Bauleit mm 30 cm, Industri ür frei im Raum ıntage, feuerver 0 cm, und Befestigung	eausführung, loser stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	ng	
	Steigetrasse, Breite Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmor Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- u betriebsfertiger Mon	30 cm, Industri ür frei im Raum ıntage, feuerver 0 cm, und Befestigung	stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	ng	
03.6	Bausatz, geeignet fü oder auch Wandmor Sprossenabstand 60 komplett mit Klein- u betriebsfertiger Mon	ür frei im Raum Intage, feuerver 0 cm, und Befestigung	stehende Anordnu zinkt, mit C-Profil-S gsmaterial, sowie gen).	ng	
93.6	Hängestiel vz 200 mr				
3.6	Hängestiel vz 200 mr		3 m	EP	GP
	Hänge-Stiel feuerver mit angeschweißter Bodenbefestigung, L Auslegern, komplett Befestigungsmateria	rzinkt, Kopfplatte für I Länge: 200 mm t inkl. Klein- und	, für die Aufnahme I		
			3 Stck	EP	GP
03.7	Hängestiel vz 600 mr Hänge-Stiel feuerver mit angeschweißter Bodenbefestigung, L Auslegern, komplett Befestigungsmateria	erzinkt, Kopfplatte für I Länge: 600 mm t inkl. Klein- und	, für die Aufnahme I		
			3 Stck	EP	GP
93.8	Hängestiel vz 1000 m Hänge-Stiel feuerver mit angeschweißter Bodenbefestigung, L Auslegern, komplett Befestigungsmateria	erzinkt, Kopfplatte für I Länge: 1000 mr t inkl. Klein- und	n, für die Aufnahm I		
			2 Stck	EP	GP

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwel	rk		
Nr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
03.9	Kab	pelrinne vz 400 mm			
	feu Rin	pelrinne, Breite 400 mm geei erverzinkt, gelocht, nenhöhe 60 mm,			
		. Klein- und Befestigungsma ntage (in Teillängen).	iterial, sowie betriebsfe	ertiger	
			5 m	EP	GP
03.10	Aus	sleger vz 400 mm			
	Stre kon sov	nd-/Stielausleger für zuvor b eckenmaterial, feuerverzinkt, nplett inkl. Klein- und Befesti vie betriebsfertiger Montage onwänden und Mauerwerk	, Länge 400 mm, gungsmaterial,	<i>i</i> ie an	
			5 Stck	EP	GP
03.11	Kab	pelrinne vz 200 mm			
	feu Rin	oelrinne, Breite 200 mm geei erverzinkt, gelocht, nenhöhe 60 mm, . Klein- und Befestigungsma			
	Мо	ntage (in Teillängen).			
			5 m	EP	GP
03.12	Aus	sleger vz 200 mm			
	Stre kon sov	nd-/Stielausleger für zuvor b eckenmaterial, feuerverzinkt nplett inkl. Klein- und Befesti vie betriebsfertiger Montage onwänden und Mauerwerk	, Länge 200 mm, gungsmaterial,	<i>i</i> ie an	
			5 Stck	EP	GP
03.13	Tre	nnsteg vz			
	für	pelrinnen-Trennsteg feuervel v.g. Streckenmaterial, komp estigungsmaterial, sowie be	lett inkl. Klein- und		
			10 m	EP	GP

03 Nr. 03.14		Installation Zulaufpumpwerl	k Menge/ Einh.		
		ungsbeschreibung	Menge/ Finh		
03.14	C-P		Wierige/ Elilii.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
03.14	C-P			Übe	rtrag:
	• •	rofilschiene vz			
	feue Ersi Zug	Profilschiene, geeignet für Aul erverzinkt, gelocht, zur tellung von Hilfskonstruktione Jentlastung, etc., mit Klein- ur estigung an Systemstützen, a	en für Rinnenmontage nd Befestigungsmatei	rial für	
	betr	riebsfertiger Montage (in Teill	längen).		
			10 m	EP	GP
03.15	Büg	jelschellen VA			
		gelschellen VA, bis 30 mm Kabelbefestigungen liefern ui	nd montieren		
			50 St	EP	GP
03.16	Büg	gelschellen, verzinkt gelschellen, verzinkt bis 30mr Kabelbefestigungen liefern ui			
			25 Stk	EP	GP
03.17	Met	allkonstruktionen aus Edelsta	ahl Werkst.: 1.4571		
03.17		nderkonstruktionen aus Edels tekonstruktionen oder Winke		r, Ständer,	
		Einzelteile verschweißt bzw. estigungsmaterial aus Edelst			
			15 kg	EP	GP
		allationsrohr allationsrohr			
	länç Alle und Met Hie	nachfolgenden Rohre sind z gen zu montieren. Rohre sind inkl. Steckbögen I nichtrostendem Befestigung callrohre zusätzlich mit UV-be rbei ist davon auszugehen, d Sonderfall eingesetzt werden	n, Steckmuffen, Schel Ismaterial anzubieten eständigen Endtüllen. aß Muffen und Böger	,	
				Üha	rtrag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Nin	Loiot	ungahasahraihung	Manga/ Finh	Draio (ED)	Gesamt (GP)
Nr.	Leisi	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	,
				Uberti	rag:
03.18		minium-Panzer-Steckrohr M 25			
	für ı aus liefe	minium-Panzer-Steckrohr M 25 mittlere mechanische Beanspruch reichender Anzahl Befestigungsso ern und betriebsfertig montieren in orderlichem Klein- und Befestigung	chellen kl.		
			35 m	EP	GP
03.19	Alui	minium-Panzer-Steckrohr M 32			
	Aluı für ı aus liefe	minium-Panzer-Steckrohr M 32 mittlere mechanische Beanspruch reichender Anzahl Befestigungsso ern und betriebsfertig montieren in orderlichem Klein- und Befestigung	hellen kl.		
			15 m	EP	GP
03.20	Aluı	minium-Panzer-Steckrohr M 40			
	für ı aus liefe	minium-Panzer-Steckrohr M 40 mittlere mechanische Beanspruch reichender Anzahl Befestigungsso ern und betriebsfertig montieren in orderlichem Klein- und Befestigung	chellen kl.		
			5 m	EP	GP
03.21	PF-	Rohr DA 63mm			
00.21	PE- inkl liefe	Rohr DA 63mm, Stangenware, für ausreichender Anzahl Befestigun ern und betriebsfertig montieren in orderlichem nichtrostenden Klein- u	gsschellen kl.		
			6 m	EP	GP
	Kab Die und in K Kab	nel, Leitungen und Anschlüsse pel, Leitungen und Anschlüsse nachfolgenden Kabel und Leitung in Teillängen in Kabelleerrohre ei unststoffpanzerrohren, in Kabelgra pelkanälen und in Kabelrinnen zu v	nzuziehen, bzw. äben, in rerlegen.		
		besondere auf dem Gerüst ist bei A Absturzsicherung anzulegen.	Arbeiten Schutza	ausrüstung	
		Verlegung der Kabel und Leitunge eiligen Einheitspreis einzukalkulier			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertı	rag:

	9				(= :::::,
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
		·			
Nr.	Leistur	ngsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				l'ilbertr	ag:
	Leitu anscl Einric	en nachfolgenden Anschlusspositiongen beinhaltet ein Stück "vorgenanhließen" den Anschluss an bauseitschtungen wie UV´s, Antriebe, Messueinschl. Kabelkennzeichnung und Z	nntes Material gelieferte ungen		
		nd ausschließlich Kabel und Leitung tät zu verwenden.	jen hoher		
		abel sind an den Anschlusspunkten dern zu bezeichnen.	ı mit dauerhaft	en	
	Kabe	l müssen ungeschnitten verlegt wer	den.		
	vorne	nstallation der Ns-Anlagen in den Ge ehmlich NYM-J mit dem zweckentsp tt einzusetzen.		ier-	
	auf 4 Energ tor ur zen. l welch Verbi usw.) bedir	spannungsfall auf der gesamten Anla % zu begrenzen. Hierbei ist der Spa gieverteilungsnetz der Anlage, zwisch nd den Unterverteilungen, auf max. Der Spannungsfall in den Verbrauch ne von den Unterverteilungen zu der rauchern führen (Motoren, Leuchten n, ist auf max. 3 % zu begrenzen (be agt durch den höheren Anlaufstrom e schreitung des Spannungsfalles zula	annungsfall im chen Transforn 1 % zu begren nerzuleitungen n einzelnen n, Steckdosen, ei Motoren ist eine kurzzeitige	na- - ,	
03.22	Kabe	I H07RN-F 5G16			
-	Kabe	el H07RN-F 5G16 inspeisung des prov. Betriebs			
			15 m	EP	GP
03.23	_	enanntes Material anschließen enanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.24		I NYY 5x25 RE I NYY-J-0,6/1 kV 5x25			
			5 m	EP	GP
03.25	_	enanntes Material anschließen enanntes Material anschließen.			
			4 Stck	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
03.26	Kab	el NYY 12x1,5			
	Kal	pel NYY-J-0,6/1 kV 12x1,5			
			20 m	EP	GP
03.27	Vor	genanntes Material anschließen			
	Vo	rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.28	Kab	pel NYY 7x1,5			
	Kal	oel NYY-J-0,6/1 kV 7x1,5			
			70 m	EP	GP
03.29	Vor	genanntes Material anschließen			
		rgenanntes Material anschließen.			
			10 Stck	EP	GP
03.30	Kah	ol NVV Ev2 E			
03.30		pel NYY 5x2,5 pel NYY-J-0,6/1 kV 5x2,5			
	-	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	200 m	EP	GP
03.31		genanntes Material anschließen rgenanntes Material anschließen.			
		goriarimos material aricormologii.	14 Stck	FP	GP
					-
03.32		el NYY 4x2,5 pel NYY-J-0,6/1 kV 4x2,5			
	Mai	Jei N 1 1-3-0,0/1 KV 4X2,3	60 m	ED	GP
			00 111	LI	Or
03.33		genanntes Material anschließen			
	VO	rgenanntes Material anschließen.	C Ctale	ED.	CD
			6 Stck	cr	GP
03.34		pel NYY 4x1,5			
	Kal	pel NYY-J-0,6/1 kV 4x1,5			
			60 m	EP	GP
				الله مساند	aa.
				Upertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Nr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
03.35	Vor	genanntes Material anschließen			
	Vo	rgenanntes Material anschließen.			
			6 Stck	EP	GP
03.36	Kab	pel NYY 3x1,5			
	Kal	oel NYY-J-0,6/1 kV 3x1,5			
			250 m	EP	GP
03.37	Vor	genanntes Material anschließen			
	Vo	rgenanntes Material anschließen.			
			8 Stck	EP	GP
03.38	Kab	pel Ölflex Robust 4G2,5			
		pel Ölflex Robust 4G2,5			
			10 m	EP	GP
03.39	Vor	genanntes Material anschließen			
		rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.40	Kab	pel Ölflex Robust 12G1,5			
	Kab	oel Ölflex Robust 12G1,5			
			15 m	EP	GP
03.41	Vor	genanntes Material anschließen			
		rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.42	Kab	oel Ölflex Robust 7G1,5			
	Kab	oel Ölflex Robust 7G1,5			
			15 m	EP	GP
03.43	Kop	oie von Vorgenanntes Material ans	chließen		
		rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk			
Nr.	Leis	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
03.44	Kak	oel Ölflex Robust 5G1,5			
	Kal	oel Ölflex Robust 5G1,5			
			20 m	EP	GP
03.45	Vor	genanntes Material anschließen			
	Vo	rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.46	Kal	pel Ölflex Robust 3G1,5			
	Kal	oel Ölflex Robust 3G1,5			
			20 m	EP	GP
03.47	Vor	genanntes Material anschließen			
		rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.48	Kal	pel Ölflex 215 C 7x0,75			
		pel Ölflex 215 C 4x0,75			
			20 m	EP	GP
03.49	Vor	genanntes Material anschließen			
		rgenanntes Material anschließen.			
			2 Stck	EP	GP
03.50	A-2	YF(L)2Y 2x2x0,8 St III blau			
	Kal	pel A-2YF(L)2Y 2x2x0,8 St III blau			
	für	eigensichere Stromkreise			
			50 m	EP	GP
03.51	Vor	genanntes Material anschließen			
	Vo	rgenanntes Material anschließen.			
			4 Stck	EP	GP
03.52	Pro	finetleitung			
		finetleitung Verlegung im Außenbereich.			
	Lie	fern und verlegen in Teillängen.			
			60 m	EP	GP
				en .	
				Upertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
03	Titel	Installation Zulaufpumpw	verk		
Nr.	I eist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
<u></u>		iangebeed noibung	mongo, Liiii.		ertrag:
3.53	Ans	schlüsse RJ45			Ü
	beid	dseitiger Anschluss der in d chriebenen Profibusleitung			
			8 Stck	EP	GP
Summe	Titel 03	3			
			Installation Zulaufpu	umpwerk, Netto:	
4 Titel	Potentia	alausgleich			
	Pot	entialausgleich			
	Pot	entialausgleich			
		Potentialausgleich ist nac I -540 zu errichten.	h DIN VDE 0100-410		
	der	Potentialausgleichsschiene Erdungsanlagen einzeln a elektrisch getrennt und ei	ufgelegt und können jed		
	gra	Potentialausgleichsschien vierten Schildern zu versel eschlossene Potentialaus	nen, sämtliche		
	ebe Ges	nfalls dauerhaft zu beschr samtpotentialausgleich ist	iften und über den eine Übersicht in		
		chnerischer oder tabellarise I der Enddokumentation be			

Potentialausgleichsschienen Industrie für den Hauptpotentialausgleich nach DIN VDE 0100 Teil 410/540 und den Blitzschutz-Potentialausgleich nach EN 62305

Auch für den Einsatz in Ex-Bereichen geeignet (gegen Selbstlockern der Schrauben gesichert).

Ausführung: UV-stabilisiert Anzahl Anschlüsse: 10 Werkstoff: NIRO

Werkstoff-Nr. : 1.4301 / 1.4303 Abmessung: 435 x 40 x 6 mm Querschnitt: 240 mm2

Kurzschlussstrom (AC 50 Hz / DC): 8,9 kA

Schraube: M10 x 25 mm

Werkstoff Schraube / Mutter: NIRO

Ausführung: mit Federring Werkstoff Isolator: UP

Normenbezug: DIN EN 62561-1

ortsetzung auf nächster Seite -	Übertrag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
04	Titel	Potentialausgleich			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
	Fab	orikat: DEHN			
	• •	: PAS I 10AP M10 V2A			
		-Nr.: 472219 r gleichwertig.			
	ode	i gleionwerug.			
	ma	nplett inkl. allem Zubehör, Klein- terial sowie Beschriftung, liefern u ntieren.			
	Gev	w. Fabr./Тур: '	'		
			1 Stck	EP	GP
04.2	Pot	entialausgleichsschiene 200 mm			
		ıpt-Potentialausgleichsschiene na		mit	
		indplatte und Abdeckhaube, mit k		4 Art	
		ssing 10x10 mm, Mindestlänge 2 Anschlussmöglichkeiten:	00 mm. Anzam und	J AIL	
		-			
		eihenklemme Flachstahl bis 30 Reihenklemmen bis 95 m	0x3,5 mm nm²		
	ma	nplett inkl. allem Zubehör, Klein- terial sowie Beschriftung, liefern u ntieren.			
	Gev	w. Fabr./Тур: '	'		
			2 Stck	EP	GP
04.3	PV	C-Aderleitung NYY-J 1x16 mm², gr	ge,		
	PV	C-Aderleitung NYY-J 1x16 mm²,	gr/ge, 1 kV, liefern		
		in Teillängen auf Kabelablagen,			
		allationsrohr und im Erdreich ver in- und Befestigungsmaterial, sov			
		ntage.	J		
			50 m	EP	GP
04.4	Ans	schlüsse NYY-J 1x16 mm² herstelle	en,		
		dseitiger Anschluss NYY-J 1x16 r	·	l.	
		dseitiger Kabelkennzeichnung, Ka		J	
		erendhülsen und sonstigem erford estigungsmaterial,	derlichem Klein- un	Id	
		schl. betriebsfertiger Montage.			
			20 Stck	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
04	Titel	Potentialausgleich			
N.I.	Laint	un arab a a abus ib. un a	Manag/Finh	Drain (FD)	Coopert (CD)
Nr.	Leisti	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Ubertra	ag:
04.5		Draht bis 15 cm			
	Pote VA- Ans	Draht d=8mm bis 15 cm Länge a entialausgleichsverbindung zur V Konstruktionen inkl. Halterung, B chlussklemmen beidseitig, ern und betriebsfertig montieren.	erbindung von		
			5 Stck	EP	GP
04.6	VA-l	Draht bis 35 cm			
	Pote VA- Ans	Draht d=8mm bis 35 cm Länge a entialausgleichsverbindung zur V Konstruktionen inkl. Halterung, B chlussklemmen beidseitig, ern und betriebsfertig montieren.	erbindung von		
			5 Stck	EP	GP
04.7	VA-!	Überbrückungsseil 10mm			
	VA- Beid beid	Überbrückungsseil 10mm, bis 0, dseitig mit Kabelschuh VA, liefern dseitig anschließen, inkl. Kleinma die betriebsfertiger Montage.	n, verlegen und		
			5 Stck	EP	GP
04.8	Meh	ırlänge zu Vorposition			
	Meh	nrlänge zu Vorposition, Abrechnu efangenen Meter	ng pro zusätzliche	em	
			50 m	EP	GP
04.9	Erd	ungsbandrohrschelle			
	Erdı 25 r V4A Klei	ungsbandrohrschelle zum Anschl nm² mit stetig verstellbarem Spal a, Werkstoff 1.4571, für Rohrgröß n- und Befestigungsmaterial liefe iebsfertig montieren.	nnband, Material Sen bis 165 mm in		
			2 Stck	EP	GP
04.10	Erdı	ungsbandrohrschelle			
	Erdı 25 r V4A Klei	ungsbandrohrschelle zum Anschl nm² mit stetig verstellbarem Spal a, Werkstoff 1.4571, für Rohrgröß n- und Befestigungsmaterial liefe iebsfertig montieren.	nnband, Material Sen bis 400 mm in		
			2 Stck	EP	GP
				Übertra	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
04	Titel	Potentialausgleich			
Nr.	Leis	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
4.11	Ans	schlußklemme für Stahlkonstr	ruktionen		
	feu Leit inkl	schlussklemme für Stahlkons erverzinktem Stahl, zum Ans ter aus Runddraht Ø 4-10 mr . Klein- und Befestigungsma riebsfertig montieren.	chluss längs oder que n, mit Sechskantschra		
			10 Stck	EP	GP
4.12	Ans	schlußklemme für VA-Konstru	ktionen		
	WS Leit inkl	schlussklemme für VA-Konst FT. 1.4571, zum Anschluss lä ter aus Runddraht Ø 4-10 mr . Klein- und Befestigungsma riebsfertig montieren.	ings oder quer für m, mit Sechskantschra	auben,	
			25 Stck	EP	GP
04.13	Zwe	eimetall-Trennklemme			
	von liefe	eimetalltrennklemme für die l Leitungen aus unterschiedli ern inkl. Anschlussmaterial, e inmaterial und betriebsfertige	chen Materialien, erforderlichem		
			5 Stck	EP	GP
04.14	Erd	ungsmessung			
		ungsmessung an bestehend entialausgleichsschienen du		llieren	
			3 Stk	EP	GP
Summe	Titel 04	1			
			Potentiala	nusgleich, Netto:	
)5 Tite	Messte	chnik			
05.1	Kal	istandsmessung Radar, Ex-Zo pelgebundener Radarsensor Istandmessung, berührungslo	zur kontinuierlichen	echnologie	
	sov	wendung in der Wasseraufb vie Regenüberlaufbecken, zu rinnen und der Pegelüberwad	ır Durchflussmessung		
	Für	Standard-Messaufgaben, IP	P66/IP68		
		aler Kabelabgang ssbereich bis 15 m			
	- Foi	tsetzung auf nächster Seite -		Übertr	ag:
lla Finzall	ooträgo Nott	o in EUB			14.11.2024 Coito

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
05	Titel	Messtechnik			
Nr.	I eistund	gsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
		good in old unity	mongo, Liini.		ag:
		uigkeit ±2 mm		o son a	·9· ······
	4 - 20	mA-, HART-, SDI-12- oder Modbu	ıs-Ausgang		
		sionsschutz ATEX/UKEX/IEC/c-FN		; Gas,	
		sicherheit, Zone 0, 0/1, 1, 2 (Class · Staub, Eigensicherheit, Zone 20,			
	. ,	ass II, III Division 1, 2)	,,		
	Gewin	de Prozessseite / Kabelseite Gew	inde G1½ / G1		
		material / Länge PUR / 5m			
	Elektro	onik Zweileiter 4 - 20 mA/HART			
	Senso	oreinstellung über Smartphone und	l Tools-App		
	Fabrik	-			
	Тур:	C21 oder gleichwertig			
	gewäh				
	Fabrik Typ:	at: ''			
	ıyρ.				
		ve aller erforderlichen korrosionsb gematerialien liefern und montiere			
			1 Stk	EP	GP
05.2	Robus	ter Montagewinkel aus rostfreien E	delstahl 316L		
		ster Montagewinkel aus rostfreien		-,	
	•	nd zum zuvor beschriebenen Sens			
		der Länge verstellbare Ausleger (licht eine einfache Montage der S			
		en Zugang bei Wartungsarbeiten.			
	inklusi	ve aller erforderlichen korrosionsb	eständigen		
	Monta	gematerialien liefern und montiere	en.		
			1 St	EP	GP
05.3	Speise	etrenner			
		al-Speisetrenner, Weitbereichs-St			
		agung und galvanische Trennung gsignalen/eigensichere [Ex-ia] Sigi			
	·			,	
	Spann Monta	nungsversorgung 24 VDC ge auf Hutschiene			
	Worka	ge au l'idisoriiene			
	Schutz		roingong		
	Eingar Ausga		reingang		
		bungstemperatur -20 - 60 °C			
	- Fortse	tzung auf nächster Seite -		Übertra	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
05	Titel	Messtechnik			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	Exp	losionsschutz Eigensicherl	heit "i"	Übertraç	g:
	Fab Typ	rikat: VEGA oder gleich : VEGATRENN 14	nwertig 1 oder gleichwertig		
		/ählt: rikat: ' : '			
	Sch	Auswertgerät ist mitzuliefe altschrankerrichter zum Ei kostenfrei anzuliefern.			
			1 Stk i	EP	GP
Summe	Titel 05	5	Messt	echnik, Netto:	
06 Titel	Automa	tisierung			
	Har	dware Automatisierung Zula	aufpumpwerk I		
	SPS einz Die Die in d Die bes Meł einz	Signalerfassung in den Sc S-Baugruppen, die in den je zubauen sind. Kopplung erfolgt über Prof Spannungsversorgung erf en jeweiligen Feldern. Automatisierung im Zulauf tehende Schaltfelder einzu nraufwendungen sind in die zukalkulieren.	eweiligen Schaltschränken finet. olgt aus der 24VDC-Verso fpumpwerk I ist vor Ort in ibauen. Die entsprechende e nachfolgenden Positione	orgung en n	
	Sier Kon	Kommunikation erfolgt übe mens Scalance XC206-2Sl nmunikationseinstellungen ustimmen.	FP, IP-Adressen und		
06.1	Auto	omatisierung Zulaufpumpw	erk I		
	Auto	omatisierungs- und Übertra	agungsstation		
		tehend aus: ofilschiene 530 mm			
	- Ne	etzteil 24V / 5A			
		andard CPU für kleine und ol.,300K-Anw.,Bit.Perf.:40n			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertraç	j:

	ungsverzeichnis			Zulaurpampv	verk II Oschatz (240918
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
lr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertrag	g:
		satzgebiete/Anwendungen:			
		Anwendungen im mittleren Leist			
		eren Mengengerüsten, integrier			
		ktionalitäten und Schnittstellen f pherie	ur dezentrale		
		•			
		temmerkmale: grammierbar entsprechend IEC	61131 Norm		
		sistente Datenhaltung der Anwe			
		umentation auf der CPU	nacioniwaic and		
		omatisches Melden von Systeme	ereignissen und Anzeige	9	
		Display, im Webserver, im Engir			
		System	· ·		
		omatisches netzwerkunabhängig	jes Routing über		
		DFINET/PROFIBUS	1		
		grierter Webserver mit Standard renderdefinierten Seiten	una		
		enderdennierten Seiten grierte Kommunikationsdienste (PROFINET IO TOP/IP		
		P, ISO on TCP, SNMP, DCP, LL		,	
		tsynchroner Betrieb am Bussyst			
		entrale Peripherie mit CPU Funk			
		erlagerter Master/Controller			
		riff von zwei CPUs auf gleiche d	ezentrale		
		pherie (Shared Device)			
		olay zur Klartextanzeige, Diagno	semeldung und		
		ndeinstellungen, mehrsprachig	anu Haur Kanian		
		grierte Securityfunktionen wie Kı ie Zugriffsschutz	now now-, Kopier-		
		erstützung von Drehzahl-/Positio	nierachsen sowie		
		ernen Encodern, lagegenauer Ge			
		schen Achsen			
	Trad	ce-Funktionen für alle CPU-Varia	ablen sowohl zur		
		gnose in Echtzeit als auch für sp			
		lererkennung, Speicherung von			
	Trac	ces auf der Memory Card			
		icher:	=		
		grierter Arbeitsspeicher Code:	600 kB		
		grierter Arbeitsspeicher Daten:	1500 kB		
		espeicher: ahl Zeiten:	32 GByte		
		anı Zeiten: ahl Zähler:	2048 2048		
		anı Zanıer. ahl Merker:	16 kByte		
		nanenter Speicher:	128 kByte		
		rbeitungszeiten	- , -		
	Für	Bit-Operationen:	0,04 µs		
		Word-Operationen:	0,048 μs		
		Festpunktarithmetik:	0,064 μs		
	Für	Gleitpunktarithmetik:	0,256 µs		
	Eing	gänge/Ausgänge:			
	- Fort	setzung auf nächster Seite -		Übertrag	g:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
r.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
					ıg:
	Eind	gänge / Ausgänge modular	erweiterbar		9
		pherieadressbereich Eingä			
		pherieadressbereich Ausgä			
		nittstellen / Interfaces:			
		OFINET IO IRT (RJ 45); Inte	egrierter PROFINET Switc	:h	
	mit	2 Ports			
	weit	er Protokolle:	Modbus TCP		
		–			
		grierte Funktionen	0		
		ferzeit (Wochen):	6		
		Regler; Echtzeituhr; Know-			
		riffsschutz; IO-Trace; Positi			
	Dre	hzahlachsen; Externe Gebe	er		
	Fun	ktionen erweiterbar über M	odule.		
		ler; SSI; Serielles Interface:			
		ielles Interface: Modbus RT			
		N, Firewall; IPv6, MAC Filter	•		
		ersampling; PWM (Pulsweite			
	Vers	sorgungsspannung:	24V DC		
	Disp	olaydiagonale:	3,45 cm		
	Bed	lienung; Diagnoseinformatio	on; IP Adressänderung;		
		utzersprache wählbar; Zieh swortschutz	en und Stecken in Betrieb	;	
	Ahn	nessungen			
	Brei		35		
	Höh		147		
	Tief		129		
	kpl.	liefern und betriebsfertig m	ontieren und anschließen		
	フぃゟ	ehör:			
		noryCard	4Mbyte		
		adapter	2xRJ45		
	Kon	nmunikationsschnittstellen: ofinet			
	_	O ODII 4544 4 533			
		. Siemens CPU 1511-1 PN der o. a. Bestückung oder g	gleichwertig		
	ang	eboten: '			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertra	ıg:
	lheträge Netto				14 11 2024 - Seite

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	kon	nplett liefern und im Schaltsc	hrank einbauen und v		ag:
			1 Stk	EP	GP
06.2		alogeingabebaugruppe 8AI alogeingabebaugruppe 8AI			
	Ger Mes Lief	alogeingabemodul Al 8xU/l/R nauigkeit 0,3%, 8 Kanäle in G ssung, Gleichtaktspannung 1 ferung inklusive Einspeiseele nirmklemme	Gruppen zu 8, 4 Kanäl IOV; Diagnose; Prozes	e bei RTD ssalarme;	
	ang	eboten: '	'		
	mit	Frontstecker komplett liefern	ı, einbauen und verdra	ahten	
			1 St	EP	GP
06.3	_	italeingabebaugruppe 32DI italeingabebaugruppe 32DI			
	zu 1 Eing	italeingabemodul DI 32xDC 2 16; davon 2 Eingänge als Zäł gangsverzögerung 0,0520m gnose; Prozessalarme	hler nutzbar;		
	ang	eboten: '			
	mit	Frantstacker komplett liefern	a ainhauan und vardre	ahtan	
	IIIIL	Frontstecker komplett liefern			
			2 St	EP	GP
06.4	Digi	italausgabebaugruppe 16DO			
	Digi	italausgabebaugruppe 16DO)		
	Gru Sch unte Las	italausgabemodul DQ16xDC ippen zu 8; 4A pro Gruppe; E naltspielzähler für angeschlos erstützt das sicherheitsgerich itgruppen bis zu SIL2 gemäß egory 3 / PL d gemäß EN ISC	Einzelkanaldiagnose; E ssene Aktoren. Baugru ntete Abschalten von EN IEC 62061:2021 u	Ersatzwert: uppe	
	ang	eboten: '	1		
	mit	Frontstecker komplett liefern	ı, einbauen und verdra	ahten	
			2 St	EP	GP
				Übertr	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
lr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertra	ag:
6.5	Kon	nmunikationsprozessor			
	S7- S7- Fire E-N	nmunikationsprozessor zur 1500 an Industrial Ethernet Kommunikation, IP-Broadc wall) Diagnose SNMPv1/v3 lail, IPv4/IPv6, IEEE 802.1) zeitsynchronisation über N	; TCP/IP, ISO, UDP, ast/ Multicast, Security 3, DHCP, FTP Client/Se ((Radius),	(VPN, erver,	
	ang	eboten: '	'		
	kon	nplett liefern, einbauen und	verdrahten		
			1 St	EP	GP
6.6	Bed	lienpanel 15,6"			
	Tou	ich-Panel 15,6" für Inneneir	nsatz		
	Dis Dis Dis Anz Bed	olay: olay Diagonale/Zeilen: olay Aufloesung: olay Typ: eahl Farben: lienelemente: tergrundbeleuchtung:	15,6" 1360x768 Widescreen TFT 16 Mio. Farben Touchscreen LED, dimmbar 10-100	0%	
	Spa	nnungsversorgung:	24 VDC, 0,7 A		
	Sys	temmerkmale:			
	- W	jektierungssoftware: inCC Unified Comfort Engi inCC Unified PC Engineerii			
	- Au	ullspannungssicherheit utomatischer Backup auf Sy ulagendaten auf zweiter SD			
		duktmerkmale: ahl Meldungen:	9000		
		depuffer: Umlaufpuffer (n x nanenter wartungsfreier Me	• ,		
	Anz	ahl projektierbarer Bilder: ahl Objekte/Bild: ahl komplexe Objekte/Bild:	1200 1200 80		
	Pro	nittstellen: finet DFINET/Ethernet (RJ45):	ja ja(incl. 2-Port Switch)		
	_	tsetzung auf nächster Seite -		Cu	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Gesamt (GP)
	USI	B Host / Device:		oter)	ag:
	Anz	ahl Ports integr. Switch:	2		
	Leistungsbeschreibung Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt: "Übertrag:				
	mit	Zubehör:	SD-Speicherkarte 2 GB		
			_		
	ang	eboten: '	'		
	eink	oauen und verdrahten. Es i	st dabei davon auszugehe		
			1 Stk E	EP	GP
	Har	dware Automatisierung Zul	aufpumpwerk II		
	SPS einz Die Die	S-Baugruppen, die in den je zubauen sind. Kopplung erfolgt über Prof Spannungsversorgung erf	eweiligen Schaltschränken finet.		
			fpumpwerk II ist in neue		
	Siei Kor	mens Scalance XC206-2S nmunikationseinstellungen	FP, IP-Adressen und		
06.7	Aut	omatisierung Zulaufpumpw	erk II		
	Auto	omatisierungs- und Übertra	agungsstation		
		tehend aus: ofilschiene 530 mm			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertra	ag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik					
06	Titel	Automatisierung					
r.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)		
				Übertra	g:		
	- Ne	etzteil 24V / 5A					
		andard CPU für kleine und mittle	re				
		l.,300K-Anw.,Bit.Perf.:40ns					
		satzgebiete/Anwendungen: Anwendungen im mittleren Leist	unasbereich mit				
	mitt	leren Mengengerüsten, integriert	en Motion-Control				
		ktionalitäten und Schnittstellen fü	ir dezentrale				
	Per	pherie					
		temmerkmale:					
		grammierbar entsprechend IEC (
		sistente Datenhaltung der Anwe umentation auf der CPU	ndersonware und				
		omatisches Melden von Systeme	reignissen und Anzei	ge			
HM Au PR Into anv		am Display, im Webserver, im Engineering und auf dem					
		HMI System Automatisches netzwerkunabhängiges Routing über					
		PROFINET/PROFIBUS					
		Integrierter Webserver mit Standard und					
		anwenderdefinierten Seiten Integrierte Kommunikationsdienste (PROFINET IO, TCP/IP,					
		P, ISO on TCP, SNMP, DCP, LLI		Γ,			
	Tak	tsynchroner Betrieb am Bussyste	em .				
		entrale Peripherie mit CPU Funk	tionalität als				
		erlagerter Master/Controller riff von zwei CPUs auf gleiche de	ezentrale				
		pherie (Shared Device)	2201111410				
		Display zur Klartextanzeige, Diagnosemeldung und					
		Grundeinstellungen, mehrsprachig					
		Integrierte Securityfunktionen wie Know How-, Kopier- sowie Zugriffsschutz					
	Unt	erstützung von Drehzahl-/Positio					
		ernen Encodern, lagegenauer Ge schen Achsen	etriebegleichlauf				
	ZVVIS	schen Achsen					
		ce-Funktionen für alle CPU-Varia					
		gnose in Echtzeit als auch für spo Iererkennung, Speicherung von I					
		ces auf der Memory Card	015 Zu 1000				
	Spe	icher:					
		grierter Arbeitsspeicher Code:	600 kB				
		grierter Arbeitsspeicher Daten: espeicher:	1500 kB 32 GByte				
		ahl Zeiten:	2048				
	Anz	ahl Zähler:	2048				
		ahl Merker:	16 kByte				
		nanenter Speicher: rbeitungszeiten	128 kByte				
		Bit-Operationen:	0,04 µs				
		Word-Operationen:	0,048 µs				

- Fortsetzung auf nächster Seite -

Übertrag:

)3	LV	Los 3: EMSR-Technik				
06	Titel	Automatisierung				
:	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)	
				Übertra	g:	
	Für	Festpunktarithmetik:	0,064 µs			
	Für	Gleitpunktarithmetik:	0,256 µs			
			•			
		gänge/Ausgänge:				
		gänge / Ausgänge modular e				
		pherieadressbereich Eingän				
	Per	pherieadressbereich Ausgän	ige: 32 kB			
	PRO	nittstellen / Interfaces: 	grierter PROFINET Swit	ch		
	mit :	2 Ports				
	weit	er Protokolle:	Modbus TCP			
	Into	grierte Funktionen				
		erzeit (Wochen):	6			
		Regler; Echtzeituhr; Know-H	~			
		riffsschutz; IO-Trace; Positio				
		nzahlachsen; Externe Geber				
	Eun	ktionen erweiterbar über Mod	dulo:			
		ler; SSI; Serielles Interface: F				
		elles Interface: Modbus RTU				
		I, Firewall; IPv6, MAC Filter,				
		rsampling; PWM (Pulsweiter				
		, ,	•			
	Vers	sorgungsspannung:	24V DC			
	Disp	olaydiagonale:	3,45 cm			
	Bedienung; Diagnoseinformation; IP Adressänderung;					
	Ben	utzersprache wählbar; Ziehe	o.			
		swortschutz	ir and stocker in bounci	5,		
	Δhn	nessungen				
	Brei		35			
	Höh		147			
	Tief		129			
	kpl.	liefern und betriebsfertig mo	ntieren und anschließen			
	Zuh	ehör:				
		noryCard	4Mbyte			
		adapter	2xRJ45			
		nmunikationsschnittstellen: ofinet				
		. Siemens CPU 1511-1 PN der o. a. Bestückung oder gle	eichwertig			
	Гог	setzung auf nächster Seite -		l'lhertra	g:	

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Über	trag:
		eboten: '	,		
	_				
	kom	nplett liefern und im Schaltsch	rank einbauen und v	erdrahten.	
			1 Stk	EP	GP
06.8	Ana	llogeingabebaugruppe 8AI			
	Ana	alogeingabebaugruppe 8AI			
	Ger Mes Lief	alogeingabemodul AI 8xU/I/RT nauigkeit 0,3%, 8 Kanäle in Gr ssung, Gleichtaktspannung 10 erung inklusive Einspeiseelem irmklemme	uppen zu 8, 4 Kanäl V; Diagnose; Prozes	e bei RTD ssalarme;	
	ang	eboten: '			
	mit	Frontstecker komplett liefern,	einbauen und verdra	ahten	
			1 St	EP	GP
06.9	_	italeingabebaugruppe 32DI italeingabebaugruppe 32DI			
	zu 1 Eing	italeingabemodul DI 32xDC 24 16; davon 2 Eingänge als Zähl gangsverzögerung 0,0520ms gnose; Prozessalarme	er nutzbar;		
	ang	eboten: '	'		
	mit	Frontstecker komplett liefern,	einbauen und verdra	ahten	
			2 St	EP	GP
06.10	Digi	italausgabebaugruppe 16DO			
	Digi	italausgabebaugruppe 16DO			
	Gru Sch	italausgabemodul DQ16xDC 2 ppen zu 8; 4A pro Gruppe; Eir laltspielzähler für angeschloss erstützt das sicherheitsgerichte	nzelkanaldiagnose; E ene Aktoren. Baugru	Ersatzwert:	
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Üher	irag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
			N /5:1	D : (ED)	1 (00)
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
		tgruppen bis zu SIL2 gem egory 3 / PL d gemäß EN	näß EN IEC 62061:2021 u ISO 13849-1:2015.		rag:
	ang	eboten: '	'		
	mit	Frontstecker komplett lief	fern, einbauen und verdra		
			2 St	EP	GP
06.11	Kon	nmunikationsprozessor			
	S7- S7- Fire E-M Uhr	1500 an Industrial Ethern Kommunikation, IP-Broad wall) Diagnose SNMPv1/ lail, IPv4/IPv6, IEEE 802. zeitsynchronisation über	dcast/ Multicast, Security (v3, DHCP, FTP Client/Sel 1X (Radius), NTP, 1x RJ45 (10/100/100	VPN, rver,	
	ang	eboten: '	'		
	kom	nplett liefern, einbauen un	d verdrahten		
			1 St	EP	GP
06.12		l ienpanel 15,6" ich-Panel 15,6" für Innene	einsatz		
	Disj Disj Disj Anz Bed	olay: olay Diagonale/Zeilen: olay Aufloesung: olay Typ: ahl Farben: lienelemente: tergrundbeleuchtung:	15,6" 1360x768 Widescreen TFT 16 Mio. Farben Touchscreen LED, dimmbar 10-100	%	
	Spa	nnungsversorgung:	24 VDC, 0,7 A		
	Sys	temmerkmale:			
	- W	jektierungssoftware: inCC Unified Comfort En inCC Unified PC Enginee			
	- Au	ullspannungssicherheit utomatischer Backup auf ulagendaten auf zweiter S			
		duktmerkmale: ahl Meldungen:	9000		
		depuffer: Umlaufpuffer (n nanenter wartungsfreier N			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übert	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik						
06	Titel	Automatisierung						
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)) Gesamt (GP)			
				(Übertrag:			
	Anz	cahl projektierbarer Bilder: cahl Objekte/Bild: cahl komplexe Objekte/Bild:	1200 1200 80					
	Pro PRO RS USI	inittstellen: finet OFINET/Ethernet (RJ45): 485/232 Schnittstelle: 3 Host / Device: Cardslot:	ja ja(incl. 2-Port Switch ja (kombiniert,über A 4 / USB 3.1 Gen. 1 (2	dapter)				
	Anz	ahl Ports integr. Switch:	2					
	Fro	outzart: ntseite: eckseite:	IP 65 IP 20					
	CE-	Zertifizierung						
	mit	mit Zubehör: SD-Speicherkarte 2 GB						
		z. B. Siemens MTP-1500 Unified Comfort mit der o. a. Bestückung oder gleichwertig						
	ang	angeboten: ''						
	eink	komplett liefern und vor Ort im vorhandenen Schaltschrank einbauen und verdrahten. Es ist dabei davon auszugehen, dass die Einzeladern neu verdahtet werden müssen.						
			1 Stk	EP	GP			
	Das Zula Ver Ver	Vorhandene Software S7-300/STEP7 Das Bestandsprogramm der S7-300/STEP7 für Zulaufpumpwerk I und Zulaufpumpwerk II wird vom AG zur Verfügung gestellt. Dieses steht in kommentierter Form zur Verfügung und wird vor der Übergabe bereinigt und auf Konsistenz geprüft.						
		Das neue Programm soll nach Möglichkeit durch Konvertierung von STEP7 in das TIA-Portal erstellt werden.						
		Die Kopplung der neuen Automatisierung zum vorhandenen Prozessleitsystem wird mittels Ethernet durchgeführt.						
	Folç	gende Arbeiten bzw. Progra	mmierungen sind dur	chzuführen:				
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		(Übertrag:			

					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertra	g:

- Abstimmungsgespräch vor Ort mit AG und BL vor Aufnahme der Arbeiten.
- Kopplungsaufbau zu den Hardware-Erweiterungen des zuvor beschriebenen Leistungsumfangs
- Erstellen und Abstimmen der Datenpunktliste für die Kopplung zum Prozessleitsystem
- Programmierung und Anbindung der Bausteine für die Kopplungsübertragung
- Datenpunkttest mit dem Programmierer des Prozessleitsystems
- Dokumentation der Änderungen

SPS-Software S7-1500

Die Lieferung der Software besteht aus den Programmen zur Steuerung und Regeleung des Zulaufpumpwerks sowie zur Erfassung der Anlagenzustände und der Software zur Kommunikation mit PLS sowie der dezentralen Peripheriegeräte.

Die Programme müssen die schaltungstechnischen Anforderungen erfüllen. Diese werden im Detail während der Erstellung des SPS Pflichtenheftes aufgestellt.

Desweiteren sind diverse schaltanlagenspezifische Größen (Leistung, Energie, Strom, Spannung, etc.) und Meldungen (Leistungsschalter: Ein/Aus/Überstrom/ Steuerspannung fehlt, FI ausgelöst, Asymmetrie etc.) sowie Messwerte und Störmeldungen zum PLS weiterzuleiten.

Alle SPS-Ein- und -Ausgänge sind in den Programmen zu verarbeiten. Dazu gehört das Erstellen und Implementieren der Anwendersoftware für den erforderlichen Datenumfang.

Die Software ist entsprechend den genannten Forderungen zu erstellen.

Die erstellten Programme sollen auf ihre Funktion hin überprüft werden.

Bei der Kalkulation der Preise ist die komplette Software, technische Klärung, Projektierung, Programmierung und Erstellung sämtlicher Unterlagen, sowie die Inbetriebnahme, Probebetrieb und Optimierung, zu berück-

	- Fortsetzung auf nächster Seite -	Übertrag:
Alle Einzelbeträge Netto in EUR		14.11.2024 - Seite 64

03	LV	Los 3: EMSR-Technik					
06	Titel	Automatisierung					
Nr.	l aist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)		
INI.	Leisi	ungsbeschiebung	Menge/ Ellili.		rag:		
	sich	nten.		Oben	ray		
		Lieferung der Software erfo					
	auf	Datenträger, inkl. Einlesen u	und Probebetrieb in der	SPS.			
06.13	Nac	hweisstunden für Programm	lierer				
		Stunden sind in Abstimmun stungen vorgesehen:	ig mit dem AG für folgen	nde			
		narbeitung in Bestands-Soft Zulaufpumpwerk II	ware S7-300, Zulaufpun	npwerk I			
	der	npassung der konvertierten 9 Projektablaufs entfallender er für Anpassungen der Bele	oder hinzukommender S				
		STEP7-Projekte sind Eigen schluss der Arbeiten wieder a					
			40 h	EP	GP		
06.14	Pro	grammierung SPS Zulaufpun	nnwerk I				
	Kor	overtierung der Software zur agenbereichs und zur Erfass	Steuerung/Regelung de				
		wesentlichen muss die Softv orderungen genügen:	vare folgenden				
	Ver	arbeitung von:					
		0 Meldungen					
		32 Befehle 8 Messwerte					
		4 Sollwerte 6 Zählwerte					
	- Anpassen der Adressierung/Datenkopplung zum PLS						
		sind Abstimmungsgespräch zukalkulieren.	e mit der BL				
	Die	Kopplung zum PLS ist auf E	Ethernet-Basis umzusetz	zen.			
		Datenpunkttest zum PLS is tokollieren.	t durchzuführen und zu				
			1 Psch		GP		
				Übert	rag.		

03	LV	Los 3: EMSR-Technik						
06	Titel	Automatisierung						
Nr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)			
				Übe	ertrag:			
06.15		grammierung SPS Zulaufpum	•					
		nvertierung der Software zur S agenbereichs und zur Erfassi						
		wesentlichen muss die Softwa orderungen genügen:	are folgenden					
	Ver	arbeitung von:						
		60 Meldungen						
	- 3 -	32 Befehle 8 Messwerte						
	-	4 Sollwerte						
	-	6 Zählwerte						
	- Ar	npassen der Adressierung/Da	atenkopplung zum PL	S				
		sind Abstimmungsgespräche zukalkulieren.	mit der BL					
	Die	Die Kopplung zum PLS ist auf Ethernet-Basis umzusetzen.						
		Datenpunkttest zum PLS ist tokollieren.	durchzuführen und zu	ı				
			1 Psch		GP			
06.16	Pro	grammierung Panel						
	bes	grammierung der Panels ents chriebenen E/A-Umfangs,sov Kommunikationsaufbau und	wie der Regelungsauf	fgaben,				
	sind	Panels sollen den jeweiligen d weiter die Sollwertvorgaben ualisieren.						
	Aus	grammierung auf Basis eines sführung anhand eines vom A tenheftes vom AN zu erstelle	AG zur Verfügung ges					
			2 St	EP	GP			
06.17	Pro	grammierung Kommunikation	mit Peripheriegeräter	n				
	Pro die ang	grammierung Kommunikatior über Medienredundanzprotol gebunden werden (Frequenzu ergieerfassung Siemens PAC	n mit Peripheriegeräte koll auf Profinet-Basis ımrichter Danfoss,	en,				
			2 St	EP	GP			
				Übe	ertrag:			

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertra	ıg:
06.18	Pro	grammierung Kommunikation	n Prozessleitsystem		
	Pro	grammierung Kommunikatio	on Prozessleitsystem		
	vorl Visi	richten eines Datenbausteins handenen Prozessleitsystem ualisierung, Störmeldeverarb hivierung	Siemens WinCC, zur		
	Hie	rzu ist eine Datenpunktliste z	zu erstellen.		
	Inbe	nand dieser Datenpunktliste e etriebnahme ein gemeinsam grammierer des PLS.			
			2 St	EP	GP
06.19	Pflie	chtenheft SPS Zulaufpumpwe	erk I		
		tellung eines Pflichtenheftes grammierung der SPS und c			
	bes	tehend aus:			
	- Gı - Ar - Be - Mı - Da	ardwarebeschreibung rundsoftware nwendersoftware edienhierachie esstechnik atenpunktlisten usstruktur			
	der der	s Pflichtenheft ist fertigzustell Bauleitung in 3-facher Ausfe Basis des genehmigten Pflic tware zu erstellen.	ertigung vorzulegen. Au	uf	
			1 Psch		GP
06.20	Pflic	chtenheft SPS Zulaufpumpwe	erk II		
		tellung eines Pflichtenheftes grammierung der SPS und c			
	bes	tehend aus:			
	- Gı - Ar - Be - Mı - Da	ardwarebeschreibung rundsoftware nwendersoftware edienhierachie esstechnik atenpunktlisten usstruktur			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertra	ıg:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Über	trag:
	der der	s Pflichtenheft ist fertigzuste Bauleitung in 3-facher Aus Basis des genehmigten Pf tware zu erstellen.	fertigung vorzulegen. Auf	:	
			1 Psch		GP
06.21	Dok	umentation			
	Auto	omatisierungs-Dokumenta	tion		
	Anv Übe	tellen der Dokumentation d vendersoftware nach Inbet ergabe folgender Unterlage den Betreiber:	riebsetzung der Anlage.		
	- Au	erätedokumentation des Ho Ifbauplan Blegungsplan mit allen im F			
	E/	A-Punkten oftwareunterlagen	 		
	- Pr Da	ogrammausdruck mit Klart atenpunkte	-		
	- Qı - Kle	ommunikationseinstellunge uerverweislisten emmen-, Kabel- und Stück ogrammdatei auf Datenträ	listen		
	Zu I	peachten sind die Dokume	ntations-Richtlinien des A	.G.	
	insb Fori Ergi kön	Bauherr erwirbt das unein besondere der SPS-Progra m zu übergeben, die es eir änzungen und Änderunger nen. Die einzelnen Program nmentieren.	mme. Diese sind in einer nem dritten ermöglicht n am Programm vornehm		
			1 Stck	EP	GP
06.22	Date	enpunkttest PLS			
	Dat Dat	jeden Bauabschnitt ist vor enpunkttest (anhand der d enpunktlisten) mit dem Pro chzuführen und vom AN zu	urch den AN vorzubereite ogrammierer des PLS		
	Bas	is sind die zuvor beschrieb	enen Software-Datenpun	ıkte	
			1 Psch		GP
				æ.	
				Uber	trag:

	11/	Las Os EMOD Taskaille		<u> </u>	
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
		3 3	<u>_</u>	()	- (- /
Summ	ne Titel 06	3			

Automatisierung, Netto:

07 Titel Prozessleittechnik

Anpassung vorhandenes PLS WinCC

Das vorhandene Leitsystem Siemens WinCC mit ACRON als Anlagenchronist sowie dem Alarm-Control-Center zur Störmeldealarmierung wird von der Firma:

aquatec-Reuter Gewerbestraße 11 04758 Liebschützberg

programmiert und betreut.

Es existiert ein Wartungsvertrag mit der genannten Firma. Die entsprechenden Arbeiten können bei der genannten Firma angefragt werden.

Das System besteht aus folgenden Komponenten und Softwareversionen:

WinCC Server (virtuell) VMware ESXi 6.0 / 6.5 Windows Server 2016 Standard 64 Bit

SIMATIC WinCC RT V7.4 SP1 (8192 Power Tags) SINAUT Software ST7CC V3.1 L

SIMATIC NET PC Software V14 Alarm Control Center V5.0

ACRON Provider

Anbindung Anlagensteuerungen S7-300 über IE

WinCC Client

Windows 10 Enterprise LTSB 2016

WinCC RT Client V7.4 SP1

Diverse WinCC Web Clients

ACRON Server

Windows Server 2012R2 Standard auf VM Ware ACRON V8.4 SP7 (1000 Variablen, ca. 600 benutzt)

Sofern der Bieter beabsichtigt, die Leistungen im eigenen Hause zu erbringen oder anderweitig zu vergeben, sind entsprechende Referenzen dem Angebot beizufügen.

07.1 Pflichtenhefterstellung

Erstellung eines Pflichtenheftes für die Anpassung der Programmierung des PLS und der Kopplungen.

bestehend aus:

- Fortsetzung auf nächster Seite -	Übertrag:
------------------------------------	-----------

					·p·········
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
07	Titel	Prozessleittechnik			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
					trag:
				Obert	1ay
	- Ar	nwendersoftware			
		edienhierachie			
		esstechnik			
		atenpunktlisten			
		ısstruktur Identwürfen			
		otokollierung			
		armierung			
		3			
		Pflichtenheft ist fertigzustelle			
		Bauleitung in 3-facher Ausfer			
		Basis des genehmigten Pflichtware zu erstellen.	ntennettes ist die		
	3011	wate zu erstellert.			
			1 psch		GP
07.0					
07.2	=	passung Anwendersoftware			
	Anp	passung Anwendersoftware			
	Kor	oplung:			
	,	, p			
		pplung der aus der SPS Zulau	ıfpumpwerk 1 geänderten	bzw.	
	hinz	zukommenden Datenpunkte:			
	- 6	60 Meldungen			
		32 Befehle			
		8 Messwerte			
		4 Sollwerte			
	-	6 Zählwerte			
	Kop	plung der aus der SPS Zulau	ıfpumpwerk 2 geänderten	bzw.	
		zukommenden Datenpunkte:			
		60 Meldungen			
		2 Befehle			
		8 Messwerte 4 Sollwerte			
		6 Zählwerte			
	Visi	ualisierung:			
	Ann	passen der vorhandenen Anla	genbilder für:		
	, "·F	doodii doi voilialiadiidii	gononaon ian.		
		ulaufpumpwerk I			
	- Zı	ulaufpumpwerk II			
	Die	Visualisierung ist dem geänd	Jorton Dotenumfang		
		sprechend anzupassen.	erten Datenumang		
	5	,p. 00.1011a 0112ap 0000111			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übert	rag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
07	Titel	Prozessleittechnik			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
	Pro	tokollierung:		Übertr	ag:
		passen der vorhandenen Pro	atokolliorung für:		
	·		nokolilerarig tar.		
		ulaufpumpwerk I ulaufpumpwerk II			
	anz ents Agg	Protokollierung ist dem neu upassen, es sind dazu die N sprechend der Neuausrüstur gregate sind Betriebsstunder tokollieren.	lless- und Zählwerte ng zu überarbeiten, für alle		
	Ala	rmierung:			
	Anp	oassen der vorhandenen Stö	rmeldeverarbeitung für:		
		ulaufpumpwerk I ulaufpumpwerk II			
	ents	Störmeldeverarbeitung ist d sprechend anzupassen, neu d anzulegen und in die Alarm	hinzukommende Aggrega	te	
			1 psch		GP
07.3	Date	enpunkttest			
	dure	enpunkttest für den zuvor be chzuführen mit dem Progran enpunktliste		einer	
			1 psch		GP
Summe	e Titel 07	7			
			Prozessleitted	chnik, Netto:	
08 Tite	l Sonstig	es			
08.1	Klin	natisierung Betriebsraum			
		erter-Wand-Raumklimagerät nlen, Filtern und Entfeuchten		,	
	Boo	s Außengerät kann individue den, an der Wand, auf dem [umen			
	Mod auto	dulierende Invertertechnik omatischer Wiederanlauf na erungsbeständige Außenteil			
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertr	ag:

Mikroprozessor gesteuerte Gerätetechnik Swingfunktion mit horizontaler und vertikaler Luftverteilung herausnehmbarer Luftfilter programmierbare 24 Std. Timerfunktion serienmäßig mit temperaturgesteuerter Winterregelung für de Heizbetrieb bis -15 °C geräuscharmer Gerätebetrieb universell einsetzbar durch max. 30 m lange Verbindungsleitungen Außengerät ist werksseitig mit Kältemittel R32 vorgefüllt (bis § m Leitungslänge) Technische Daten: Kühlleistung: 2,60 (0,9 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Kühlen: A++ Energieeffizienzgröße SEER: 6,2 El. Nennleistungsaufnahme Kühlen: 0,71 kW El. Nennstromaufnahme Kühlen: 3,10 A Energieverbrauch Kühlen (jährlich) QCE: 147 kW Heizleistung: 2,9 (0,8 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzgröße SCOP: 4,0 El. Nennleistungsaufnahme Heizen: 0,74 kW El. Nennstromaufnahme Heizen: 3,2 A Energieverbrauch jährlich QHE: 735 kWh Leistungsaufnahme max.: 2,15 kW Stromaufnahme max.: 2,15 kW Stromaufnahme max.: 10,0 A Farbton: Weiß Außengerät: Spannungsversorgung: 230/1~/50 V/Ph/Hz Arbeitsbereich Kühlen: +5 °C bis +50 °C	
Mikroprozessor gesteuerte Gerätetechnik Swingfunktion mit horizontaler und vertikaler Luftverteilung herausnehmbarer Luftfilter programmierbare 24 Std. Timerfunktion serienmäßig mit temperaturgesteuerter Winterregelung für de Heizbetrieb bis -15 °C geräuscharmer Gerätebetrieb universell einsetzbar durch max. 30 m lange Verbindungsleitungen Außengerät ist werksseitig mit Kältemittel R32 vorgefüllt (bis § m Leitungslänge) Technische Daten: Kühlleistung: 2,60 (0,9 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Kühlen: A++ Energieeffizienzgröße SEER: 6,2 EI. Nennleistungsaufnahme Kühlen: 0,71 kW EI. Nennstromaufnahme Kühlen: 3,10 A Energieverbrauch Kühlen (jährlich) QCE: 147 kW Heizleistung: 2,9 (0,8 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzgröße SCOP: 4,0 EI. Nennleistungsaufnahme Heizen: 0,74 kW EI. Nennstromaufnahme Heizen: 3,2 A Energieverbrauch jährlich QHE: 735 kWh Leistungsaufnahme max.: 2,15 kW Stromaufnahme max.: 10,0 A Farbton: Weiß Außengerät: Spannungsversorgung: 230/1~/50 V/Ph/Hz	Übertrag:
Swingfunktion mit horizontaler und vertikaler Luftverteilung herausnehmbarer Luftfilter programmierbare 24 Std. Timerfunktion serienmäßig mit temperaturgesteuerter Winterregelung für de Heizbetrieb bis -15 °C geräuscharmer Gerätebetrieb universell einsetzbar durch max. 30 m lange Verbindungsleitungen Außengerät ist werksseitig mit Kältemittel R32 vorgefüllt (bis § m Leitungslänge) Technische Daten: Kühlleistung: 2,60 (0,9 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Kühlen: A++ Energieeffizienzgröße SEER: 6,2 EI. Nennleistungsaufnahme Kühlen: 0,71 kW EI. Nennstromaufnahme Kühlen: 3,10 A Energieverbrauch Kühlen (jährlich) QCE: 147 kW Heizleistung: 2,9 (0,8 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzgröße SCOP: 4,0 EI. Nennleistungsaufnahme Heizen: 0,74 kW EI. Nennstromaufnahme Heizen: 3,2 A Energieverbrauch jährlich QHE: 735 kWh Leistungsaufnahme max.: 2,15 kW Stromaufnahme max.: 10,0 A Farbton: Weiß Außengerät: Spannungsversorgung: 230/1~/50 V/Ph/Hz	en
Swingfunktion mit horizontaler und vertikaler Luftverteilung herausnehmbarer Luftfilter programmierbare 24 Std. Timerfunktion serienmäßig mit temperaturgesteuerter Winterregelung für de Heizbetrieb bis -15 °C geräuscharmer Gerätebetrieb universell einsetzbar durch max. 30 m lange Verbindungsleitungen Außengerät ist werksseitig mit Kältemittel R32 vorgefüllt (bis § m Leitungslänge) Technische Daten: Kühlleistung: 2,60 (0,9 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Kühlen: A++ Energieeffizienzgröße SEER: 6,2 EI. Nennleistungsaufnahme Kühlen: 0,71 kW EI. Nennstromaufnahme Kühlen: 3,10 A Energieverbrauch Kühlen (jährlich) QCE: 147 kW Heizleistung: 2,9 (0,8 - 3,4) kW Energieeffizienzklasse Heizen: A+ Energieeffizienzgröße SCOP: 4,0 EI. Nennleistungsaufnahme Heizen: 0,74 kW EI. Nennstromaufnahme Heizen: 3,2 A Energieverbrauch jährlich QHE: 735 kWh Leistungsaufnahme max.: 2,15 kW Stromaufnahme max.: 10,0 A Farbton: Weiß Außengerät: Spannungsversorgung: 230/1~/50 V/Ph/Hz	
Arbeitsbereich Heizen: -15 °C bis +30 °C Luftvolumenstrom max.: 1700 m³/h Schutzart. IP 24 Schallleistung max.: 61 dB(A) Schalldruckpegel: 56 dB(A) Kältemittel: R32 Innengerät: Einsatzbereich (Raumvolumen) bis ca.: 80 m³ Einstellbereich Raumtemperatur: +17 °C bis +30 °C (+8 °C m "FP"-Funktion) Luftvolumenstrom je Stufe: 360/460/520 m³/h Schalldruckpegel je Stufe: 26/30/40 dB(A) Schalldruckpegel Silent: 21 dB(A) Schallleistung max.: 53 dB(A) Schutzart: IP X0 mit Wandkonsole für die Befestigung von Klima- und Wärmepumpen Außengeräten	it

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
08	Titel	Sonstiges			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Über	trag:
		Stahl verzinkt			
		tück Schwingungsdämpfer au	us NR		
	Gur	mmihärte mittel 57 °Shr A			
		hnische Daten:			
		habstand Gerätefüße minm	nax.: 275 - 380 mm		
		gfähigkeit max.: 80 kg			
		ne: 30 mm chmesser: Ø 60 mm			
		vindebolzen: M10x28			
		errate: 43,18 daN mm(kg/n	nm)		
		tische Dauerlast max.: 264,1			
	Opt	imale Schwingungsdämpfun	g: 140,87 aN (kg)		
	eins	schließlich Inbetriebnahme			
	z. B	. Remko SKW 261 DC oder	gleichwertig		
	ang	eboten: '	'		
	kon	nplett liefern und betriebsferti	g montieren		
			1 psch		GP
08.2	Dur	chbohrungen 20 mm			
	Dur	chbohrungen bis 20mm Durc	chmesser		
		lauerwerk und Beton			
	Dec	kenstärke bzw. Wanddicke l	ois 40 cm		
	in \/	Jändan und Daakan haratalle	n .		
		Vänden und Decken herstelle . allem erforderlichen Materia	,		
			5 Stck	ED	. GP
			3 Sick	LI	. Gi
08.3	Ker	nbohrungen 100 mm			
		nbohrungen bis 100mm Durc	chmesser		
		nddicke bis 45 cm			
		eton und Mauerwerk herstell			
	INKI	allem erforderlichen Materia	а.		
			3 Stck	EP	. GP
08.4	Sto	ofrahmen bis 200 mm			
	Sto	ofrahmenkombination zur ga	s- und wasserdichten		
		elwanddurchführung, Einbau			
		rung Durchmesser 200 mm			
		päudeeinführungen 200mm,		jungsraum	
		gas- und wasserdichten Einf			
		ern, einbringen und eindichte ühren der Kabel und montier		r-	
	Oilli	5.1 GG. TGDOI GIIG MOINGI	and wasse	•	
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Über	trag:
- -	lhaträga Natte				14 11 2024 Soits 7

Leistungsverzeichnis

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
08	Titel	Sonstiges			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
		nter, betriebsfertiger Form einsch ntage- und Dichtungsmaterial.	nl. Klein-,	Übertra	ag:
	Gev	v. Fabr./Typ:			
	' .				
			2 Stck	EP	GP
08.5	Sto	pfrahmen bis 100 mm			
	Kab Boh Geb zur liefe einf dich	pfrahmenkombination zur gas- u pelwanddurchführung, Einbaurah nrung Durchmesser 100 mm ode päudeeinführungen 100mm, 1x60 gas- und wasserdichten Einführu ern, einbringen und eindichten de ühren der Kabel und montieren i nter, betriebsfertiger Form einsch ntage- und Dichtungsmaterial.	men aus Edelstah r für bauseits erste 0x60 mm Belegung ung der Kabel, es Rahmens, n gas- und wasser	ellte gsraum	
	Gev	v. Fabr./Typ:			
	'	'			
			4 Stck	EP	GP
08.6	Aus Kab	sschäumen von Leerrohren bis 10 sschäumen von Kabellerrohren n belzugarbeiten, einschl. Klein-, M ntungsmaterial.	ach Abschluss der		
			4 Stck	EP	GP
08.7	Kab	pelverschraubung bis M40x1,5 pelverschraubung bis M40x1,5, st wie vor			
	mit	Gegenring montieren,			
			5 Stk	EP	GP
08.8	Kab	pelverschraubung bis M25x1,5 pelverschraubung bis M25x1,5, st wie vor			
	mit	Gegenring montieren,			
			15 Stk	EP	GP
				Übertra	ag:

Leistui	igavei	Zeiciiiis		Zulautpur	npwerk II Oschatz (240918)
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
08	Titel	Sonstiges			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
Summe	Titel 08	}			
			Sc	onstiges, Netto:	
09 Titel	Projekti	erung/Inbetriebnahme			
09.1	FMS	SR-Technik			
00.1			rung und Bauüberwachun	a für den	
		samtumfang EMSR-Techi		g rai deri	
	sow	eit nicht in anderen Positi	ionen bereits enthalten.		
	Hier	rzu gehört auch die regelr	näßige Teilnahme an der	1	
		ibesprechungen.	nalongo i olimariinto art don	•	
			1 Psch		GP
09.2	Inbe	etriebnahme Provisorium			
	Inbe	etriebnahme			
	Die	Inhetriehnahme der Anla	ge erfolgt im Beisein des .	AN Die	
			rovisorien ist in Betrieb zu		
	und	mit dem Aüsrüster der P	rovisorien zu testen.		
		iter sind die Betriebs- und	•		
	prov	visorischen Anlagen auf ir	nre Funktion hin zu testen		
			1 Stck	EP	. GP
09.3	Inbe	etriebnahme Neuanlage			
	Inbe	etriebnahme			
	Die	Inbetriebnahme des Anla	genteils Zulaufpumpwerk	s erfolgt	
			ster der Maschinentechni		
	Nac	h Erreichen der geforder	ten Parameter wird durch	den AG	
			rt. Es ist zu beachten, das		
	einz	zelnen Inbetriebnahmen d	er Ausrüstung in Abhängi		
	Bau	ıablaufes erfolgen.			
	Get	rennte Inbetriebnahme de	er vorbeschriebenen		
	Anla	agenteile mit gesonderter	An- und Abreise einer		
		hkundigen Person.	Market Land		
		wird ein Probebetrieb zum	n Nachweis der nrt, einschl. Protokollierun	a	
		wesentlichen Anlagendat		9	
	(De	r Inbetriebnahmemonteur			
		ndig anwesend)	A	4:4	
		muss nachvollziehbar seil chen Betriebswerten in Be	n, wann welches Aggrega etrieb genommen wurde	t mit	
	WGR	CHOIL DOUIDDSWOTTON III DO	Sales gollominon warde.		
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Über	trag:

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
09	Titel	Projektierung/Inbetriebnahme			
Nie	Laiot	ungah acabraikung	Manga/Fish	Droin (ED)	Cocomt (CD)
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Operu	rag:
	wob Die wes die <i>i</i> Proz	Protokoll sollte in Tabellenform ei jedes Aggregat einzeln aufzuf erfolgreiche Inbetriebnahme beir entlichen die Inbetriebsetzung im Automatikfunktion bis hin zur Verzessleitsystem, so dass die Inbetrieren Abschnitten erfolgen muss	ühren ist. nhaltet im n Handbetrieb übe rarbeitung im riebnahme ggf. in	r	
			1 Stck	EP	GP
09.4	Sch	ulung			
		ulung und Einweisung des Perso Bedienung, Fehlersuche und Wa age.			
	Sch	ulungsbereiche:			
	- Me	ederspannungs-Anlagen esstechnik itomatisierung			
		nehmerzahl: 4 ulungsdauer: 1 Tage (Gesamtda	uer) oder 8 Std		
	Sch	ulungsort: Vor-Ort			
	aus: Ger	Durchführung der Schulung ist d zuarbeiten und dem Auftraggebe iehmigung vorzulegen. Durchführungsnachweis ist zu er	r zur Abstimmung		
			1 Stck	EP	GP
09.5	Kab	elmessung mit Protokoll			
	Steu mit	ationsmessung an bestehenden uerkabeln, die weiter verwendet v Anfertigen eines Protokolls und Ü prüfung	werden sollen,		
			30 Stk	EP	GP
09.6	Das und Leis Ges	Debetrieb/Leistungsfahrt Ziel des Probebetriebes ist der I Betriebssicherheit der Einzelagg stungsumfangs und deren Zusam samtanlage bei Einhaltung der Ve	regate des Liefer- nmenwirken mit de erfahrensvorgaben	und er i und	
	- For	tsetzung auf nächster Seite -		Übertı	rag:

				<u> </u>	•
03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
09	Titel	Projektierung/Inbetriebnahme			
Nr.	Leist	tungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertra	g:

der Nachweis des werkvertraglich geschuldeten Erfolges.

Diese Nachweise sind während der Inbetriebnahme und des Probebetriebs gemeinsam mit dem Ausrüster der Maschinentechnik zu erbringen und werden mit entsprechenden Messungen, Analysen und Prüfungen belegt. Die Ergebnisse werden protokolliert und einschließlich einer Wertung bzw. Erläuterung zusammengestellt.

Der Zeitraum für den störungsfreien Probebetrieb beträgt 4 Wochen.

Voraussetzungen für den Beginn des Probebetriebes

- 1. Bestandene Montagesichtkontrolle Gemeinsame Durchführung AN/AG und Bauleitung. Die Nachweise sind zu dokumentieren.
- 2. Bestandene Funktionsprüfung aller maschinen-technischen, elektrotechnischen und steuerungstechnischen Anlagenteile, sowie der Datenfernübertragung innerhalb der Anlage und zum Zentralen Prozessleitsystem des AG (PLS). Gemeinsame Durchführung AN/AG und Bauleitung. Die Nachweise sind zu dokumentieren.
- 3. Beendigung der Einfahrphase nach Inbetriebnahme. Diese Phase gilt als abgeschlossen, wenn:
- a. Alle Aggregate automatisch laufen.
- b. Die vertraglich vereinbarte Einweisung des Betriebspersonals gegen Unterschrift erfolgt ist.

Die Durchführung der einzelnen Schritte erfolgt in der Reihenfolge 1 bis 3. Nach Beendigung der Einfahrphase beginnt der Probebetrieb.

Der geforderte Zeitraum für den störungsfreien Probebetrieb beträgt 4 Wochen. Der vom AN beabsichtigte Beginn des Probebetriebes ist schriftlich bei dem AG anzumelden.

Die Details des Probebetriebes inklusive der ggf. erforderlichen Maßnahmepläne sind zwischen AN und AG vor Beginn abzustimmen. Die Betriebssicherheit der Gesamtanlage muss stets gewährleistet sein. Dieses gilt insbesondere für die Einhaltung der behördlich geforderten Ablaufwerte.

Der AG behält sich vor, besondere Betriebseinstellungen zur gezielten Simulation von Belastungszuständen (z.B. Erreichen der Nennbelastung, gezieltes Herbeiführungen von Störungen) für den Probebetrieb vorzugeben. Dadurch wird ein geeigneter Nachweis des werkvertraglich geschuldeten Erfolges erlangt.

Fortsetzung auf nächster Seite -	Übertrag:
ortootzarig aar naonotor conto	Obertrag.

LC	Stui	igave	i Zeiciiiis		Zulautpul	mpwerk II Oschatz (240918)
03		LV	Los 3: EMSR-Technik	<u> </u>		
09		Titel	Projektierung/Inbetrieb	onahme		
			· · · , - · · · · . · · · · .			
Nr.		l ei	stungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
141.			otangosooni cisang	Wenge, Limi.		
		D:	:41:-1 Al-f-11 D-			trag:
			e zeitiiche Abtolge und De Vund AG abzustimmen.	etails sind vor Ausführung zwis	cnen	
		Air	n unu AG abzustimmen.			
				1 Psch		GP
				i FSCII		Gr
Su	mme	Titel 0	19			
Ou		11101	,	Projektierung/Inbetriebna	hme Netto	
10	Titel	Dokun	nentation			
10.1		Ве	estandsunterlagen EMSR-1	echnik Zulaufpumpwerk II		
			ŭ			
		Ве	estandsunterlagen EMSR-	Technik Neuausrüstung		
			g			
				chnungen in normgerechter		
			ısführung nach DIN und V			
				nend dem jeweils aktuellsten S	tand	
		de	r technischen Regelwerke	e		
		۸.	ıfhauzaiahnungan aämtlia	hor Tofolo		
			ıfbauzeichnungen sämtlic ıd Schaltschränken, einsc			
			romlaufbezeichnungen de			
				SR-Regelanlagen und Abgäng	e	
				Geräte nach DIN einschließlich		
			ücklisten mit Herstellern,			
				lemmkästen und Schaltschrän	ke.	
			•	Kabeltypen, Längen, Start-		
				pelnummern aus beständigem		
			aterial am Anfang und am			
				anleitungen für alle Geräte.		
			le vorgenannten Unterlage			
				rung dem Auftraggeber zu		
			ergeben.	a i alam una marunta mia mana		
			stellung der kompletten Z nschließlich der Schnittste			
			eiteren Lieferanten.	ilendokumentation zu		
		WC	siteren Liereranten.			
		Ar	n Unterlagen sind anzufert	igen:		
			Konstruktiัons- und Aufbau			
		- N	lachweis für EEx-i-Stroml	reise (soweit erforderlich)		
			Schaltbildunterlagen			
			Übersichtsschaltpläne			
			Stromlaufpläne			
			(lemmenanschlusspläne			
			Geräte-Stücklisten			
			(abellisten			
		- K	Kabeltrassenplan			
		- F	ortsetzung auf nächster Seite -		Übeı	rtrag:

		rzeichnis			iaaipaiiip	werk II Oschatz (24091)
03	LV	Los 3: EMSR-Technik				
10	Titel	Dokumentation				
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (I	EP)	Gesamt (GP)
				·	Übertra	ıg:
	- Ül	oersichtspläne für Erdung und	d Potentialausgleich			·
		itzschutz-Prüfbuch	Ŭ			
	- In:	stallationspläne für Beleuchtu	ng und Steckdosen			
	- Na	achweis der Erstprüfung von S	Starkstromanlagen			
	na	ch BGVA3 / VDE 0100 Teil 6	00			
		stallationsbescheinigung				
		stallationsbescheinigung für E	EX-Bereiche (soweit			
		orderlich)				
		K-Konformitätsbescheinigung				
		K-Baumusterprüfbescheinigur				
		oftwareunterlagen inkl. Besch				
		ınktionsabläufe in grafischer ι				
		stellung einer Kurzbeschreibu	ung zum Hochlanren v	von		
		ılagenteilen erätebeschreibungen und Haı	ndhücher			
		C- und SPS-System-Handbüc				
		betriebnahme-Protokolle für \				
		esstechnik mit dem Nachweis				
		chutzeinrichtungen und sonsti				
		esswerte. Das Protokoll ist vo				
		oetriebnehmer abzuzeichnen.				
	Re\ Die	Unterlagen sind dem Auftrag visionsunterlagen 3- fach auf Unterlagen sind in DIN A4 -C eckentsprechenden Inhaltsver	Papier zu übergeben. Ordnern mit einem	n.		
		ergabe der Stromlaufpläne als	-			
		sweiteren ist die gesamte Dok schinenlesbarer Form z.B. au len.		jung zu		
			1 Stck	EP		GP
	Ann	passung Bestands-Dokumenta	tion Zulaufpumpwerk	ı		
	_	vorhandene EMSR-Dokume				
		ss entsprechend dem Umbau				
	ma	so emeproenena dem embad	amang angopaoot we	ordon.		
	eins	existiert eine Papierversion, ir sortiert werden müssen. Nicht nt neu gezeichnet.				
	Rah sind	Pläne (einschliesslich bereits nmen dieses Projekts noch vo d von der vorhandenen Papie neu zu zeichnen,	orzunehmender Revisi	ionen)		
					Übertra	ıg:

Leistungsverzeichnis

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
10	Titel	Dokumentation			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übert	rag:
10.2	han	dschriftliche Revision der Än	derungen		
		dschriftliche Revision der zu er NSV Ausbaustufe 1 und N		derungen	
			30 h	EP	GP
10.3	Erst	tellen Inhaltsverzeichnis			
	die	tellen einer Seite Inhaltsverze vorhandene Papiervorlage in risionseintragungen abzuzeic	A4-Format einschlies	•	
	Der	Einheitspreis ist pro Seite ar	nzugeben.		
			4 Stk	EP	GP
10.4	Ers ^a die	tellen Aufbauzeichnung tellen einer Seite Aufbauzeich vorhandene Papiervorlage in visionseintragungen abzuzeic	A4-Format einschlies		
	Der	Einheitspreis ist pro Seite ar	nzugeben.		
			4 Stk	EP	GP
10.5	Ers vorl Rev	tellen Stromlaufplan tellen einer Seite Stromlaufpl nandene Papiervorlage in A4 visionseintragungen abzuzeic Einheitspreis ist pro Seite ar	-Format einschliesslic hnen		
	Dei	Ellillelispiels ist più Selle al	80 Stk	ED	GP
			00 3tk	EP	GF
10.6	Ers vorl Rev	tellen Klemmenplan tellen einer Seite Klemmenpl nandene Papiervorlage in A4 visionseintragungen abzuzeic Einheitspreis ist pro Seite ar	-Format einschliesslic hnen		
	Dei	Elimenspreis ist pro delle ai	10 Stk	ED	GP
			TU STK	CF	GF
				Übert	rag:

Leistungsverzeichnis

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
10	Titel	Dokumentation			
Nr.	Leist	ungsbeschreibung	Menge/ Einh.	Preis (EP)	Gesamt (GP)
				Übertr	ag:
10.7	Fret	ellen Kabelliste			
10.7		ellen einer Seite Kabelliste	e im CAD-Format dazu	ist die	
		nandene Papiervorlage in A			
	Rev	isionseintragungen abzuz	eichnen		
	Der	Einheitspreis ist pro Seite	anzugeben.		
		p p	_	ED.	OB
			4 Stk	EP	GP
10.8	Erst	ellen Stückliste			
		ellen einer Seite Stückliste	e im CAD-Format, dazu	ist die	
	vorh	nandene Papiervorlage in <i>i</i>	A4-Format einschliessli		
	Rev	isionseintragungen abzuz	eichnen		
	Der	Einheitspreis ist pro Seite	anzugeben.		
			2 Stk	FP	GP
			2 Otk	LI	01
Summ	e Titel 10				
			Dokur	mentation, Netto:	

LV-Zusammenfassung

		<u> </u>		r
03	LV Lo	os 3: EMSR-Technik		
Nr.	Bezeichnu	ng	Seite	Gesamt in EUR
01	Titel	Demontage/Umbauarbeiten	21	
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage	25	
03	Titel	Installation Zulaufpumpwerk	37	
04	Titel	Potentialausgleich	48	
05	Titel	Messtechnik	51	
06	Titel	Automatisierung	53	
07	Titel	Prozessleittechnik	69	
80	Titel	Sonstiges	71	
09	Titel	Projektierung/Inbetriebnahme	75	
10	Titel	Dokumentation	78	
Summe	LV 03 Los	3: EMSR-Technik		
		Angebotssumme, N	etto: EUR	
	Sten	zzgl. MwSt. (19,0) %): EUR	
Anbieter - U	Interschrift	Angebotssumme, Br	utto: EUR	<u></u>

		to a swap to the	Zulautpullipwerk ii Oscilatz (240310)
03	LV	Los 3: EMSR-Technik	
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage	
Nr.	Liste	der Positionen mit Bietertextergänzung	
02.5	Lei	stungsschalter 63A	
		ebotenes Fabrikat/Typ: ''	
02.7	Uni	versalmeßgerät für Einspeisung mit ProfiNet	
02.7		eb. Fabrikat: ''	
	G. I.S		
02.12		Steuerspannungsversorgung 24VDC	
	ang	eb. Fabrikat: ''	
02.14		K, Sanftanlauf, bis 10 kW	
	Fal	rikat/Typ:''	
02.16	Spe	isetrenner Ex-i für analoge Signale	
	-	/ähltes Fabrikat: ''	
02.17	Tuo	nnschaltverstärker Ex-i für dig. Signale 2k	
02.17		/ähltes Fabrikat: ''	
	90.		
02.18		nnschaltverstärker Ex-i für dig. Signale 1k	
	gev	vähltes Fabrikat: ''	
02.20		erspannungsschutzgerät Versorgung	
	ang	ebotenes Fabr./Typ:''	
02.21	Übe	erspannungsschutzgerät 4-20mA	
	ang	ebotenes Fabr./Typ:''	

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
02	Titel	Niederspannungsschaltanlage			
Nim	linto	day Dayikian an maik Diakamtaydaya inguna			
Nr.	Liste	der Positionen mit Bietertextergänzung			
02.22	Überspannungsschutzgerät 24 VDC				
	ang	ebotenes Fabr./Typ:''			
02.24	SGR	C Not-Halt-Erweiterung			
V2.2-	Fabrikat: ''				
02.35	Kler	mmleiste			
	Fab	rikat: ''			
04.4	D-4	and in the section of the Fundamental section in the section in th			
04.1		entialausgleichsschiene VA für Ex-Zone v. Fabr./Typ: ''			
	001	v. 1 db. 7 1 yp			
04.2	Potentialausgleichsschiene 200 mm				
	Gev	v. Fabr./Typ: ''			
05.1		standsmessung Radar, Ex-Zone 1 rikat: ''			
	Тур				
05.3		isetrenner			
	нав Тур	rikat: '' : '			
	,,				
06.1		omatisierung Zulaufpumpwerk I			
	ang	eboten: ''			
06.2	Ana	logeingabebaugruppe 8AI			
00.2		eboten: ''			
	9				

	LV	Log 2: EMSD Toologik	Zulaurpuliipwerk ii Oscilatz (240910
03 06	LV Titel	Los 3: EMSR-Technik Automatisierung	
00	Hitei	Automatisierung	
Nr.	Liste	der Positionen mit Bietertextergänzung	
06.3	Dia	italeingabebaugruppe 32DI	
	_	eboten: ''	
06.4	Dig	italausgabebaugruppe 16DO	
	ang	eboten: ''	
06.5		nmunikationsprozessor	
	ang	eboten: ''	
06.6	Bed	lienpanel 15,6"	
		eboten: ''	
	_		
06.7		omatisierung Zulaufpumpwerk II	
	ang	eboten: ''	
06.8	A	da maio mala ala manamana (All	
00.0		llogeingabebaugruppe 8Al jeboten: ''	
	ang		
06.9	Dig	italeingabebaugruppe 32DI	
	ang	eboten: ''	
06.10	_	italausgabebaugruppe 16DO jeboten: ''	
	ang	eboten	
06.11	Kor	nmunikationsprozessor	
		eboten: ''	

03	LV	Los 3: EMSR-Technik			
06	Titel	Automatisierung			
NI.	1:-41	Decition of the Print of the Pr			
Nr.	Liste der Positionen mit Bietertextergänzung				
06.12	Bedienpanel 15,6"				
	angebo	oten: ''			
08.1	Klimati	isiorung Retriebergum			
00.1	Klimatisierung Betriebsraum angeboten: ''				
	J. 1.90 J. 1				
08.4	Stopfrahmen bis 200 mm				
	,	'			

08.5	Stopfra	ahmen bis 100 mm			
	'	'			